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هر که او آگاهتر،  جانش فزون
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 هزینه   های گزاف 
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یک میلیون و 240 هزار 
دانش آموز استان فارسی، 

مهر به مدرسه می روند
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پزشکیان در نشست اضطراری سران کشورهای اسلامی و اتحادیه عرب در دوحه:

حمله به قطر از سر ناامیدی و استیصال بود
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عارف:

 مسائل اجتماعی و فرهنگی نباید حکومتی شود
معاون اول رئیس جمهور با تاکید بر الزامی شدن 
پیوست های فرهنگی اجتماعی برای طرح  های 
کلان گفت: مسائل اجتماعی و فرهنگی نباید 

حکومتی شود. 
به گزارش ایرنا از ریاست جمهوری، محمدرضا 
عارف در جلسه ستاد هماهنگی و راهبری نقشه 
مهندسی فرهنگی کشور با اشاره به افزایش برخی 
آسیب‌های اجتماعی از جمله طلاق در استان‌هایی 
که در مقطعی نرخ بسیار پایینی داشته‌اند، اظهار 
داشت: افزایش طلاق در استان‌ها و شهرهایی که 
در گذشته نرخ طلاق بسیار پایینی داشته‌اند موجب 

نگرانی است.
وی ادامه داد: برای کاهش آسیب‌های اجتماعی 
باید از سوی مردم و نهادهای مدنی را مشارکت 

داد زیرا بودجه دولتی کفاف حل این آسیب‌ها را 
نمی‌دهد. از سویی مردم و بخش خصوصی در زمینه 
کاهش آسیب‌های اجتماعی بهتر از نهادهای دولتی 

عمل کرده و انگیزه بیشتری هم دارند.
معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر لزوم اجرایی 
شدن نقشه مهندسی فرهنگی کشور تأکید کرد: 
در این زمینه باید از کمک خیرین هم بهره برد. 
از سویی مسائل فرهنگی و اجتماعی همچون 
جشن‌های مذهبی را نباید حکومتی شده بلکه آنها 

را به مردم واگذار کرد.
عارف تاکید کرد: استانداران موظف هستند 
نقشه مهندسی فرهنگی کشور را اجرا کرده و 
گزارش عملکرد خود را برای کاهش آسیب های 

اجتماعی ارائه دهند.

در این جلسه گزارش اجرای برش‌های استانی 
نقشه مهندسی فرهنگی کشور و مواردی از جمله 
بررسی نظام مسائل اساسی هر استان، نقشه اجرایی 
مهندسی فرهنگی و شیوه اجرای آن در هر استان 
و پیشنهادات مختلفی در مورد اجرای طرح محله 
محوری و سپردن نقش به مردم بررسی شد و بعد 
از اصلاحات اعلام شده از سوی اعضاء ۵ محور 
اولویت تعیین شده در برش های استانی نقشه 

مهندسی فرهنگی کشور به تصویب رسید.
همچنین گزارشی از سیاست های اجرایی و 
چارچوب نظارتی پیوست فرهنگی اجتماعی ارائه 
و مصوب شد که تدوین پیوست‌های فرهنگی 
 و اجتماعی طرح‌ها و فعالیت‌های کلان ملی 

الزامی است.

نخست وزیر اسپانیا:  اسرائیل نباید در هیچ مسابقه بین‌المللی شرکت کند

نخست وزیر اسپانیا همزمان با ابراز 
»تحسین عمیق« خود نسبت به تظاهرات 
»مسالمت‌آمیز« در مسابقات دوچرخه‌سواری 
اخراج  رژیم صهیونیستی،  علیه  »لابوئلِتا« 
تل‌آویو از رقابت‌های بین‌المللی را خواستار شد. 
به گزارش ایرنا از تارنمای لا وانگواردیا، 
»پدرو سانچز« به دنبال آنکه اعتراض‌ها 
علیه جنگ رژیم صهیونیستی به نوار غزه به 
تعلیق مرحله نهایی مسابقه دوچرخه‌سواری 
بوئلتا اسپانیا در مادرید منجر شد و به درگیری 
سیاسی بین دولت و جناح راست دامن زد، 
استدلال کرد: »تا زمانی که این وحشیگری 
)نسل‌کشی صهیونیست‌ها در باریکه غزه( 
متوقف نشود، نه روسیه و نه ]رژیم[ اسرائیل 
 نباید در هیچ مسابقه بین‌المللی دیگری 

شرکت کنند.«
وی در سخنرانی خود پیش از نشست 
بین پارلمانی سوسیالیست‌ها که دوشنبه این 
هفته در کنگره برگزار شد، در واکنش به 
درگیری‌هایی که دیروز در پایتخت این کشور 

رخ داد و به زخمی شدن حدود ۲۰ تن از 
افسران پلیس منجر شد، اظهار داشت: البته، 

ما همیشه خشونت را رد می‌کنیم.
سانچز همچنین »تحسین و احترام عمیق« 
خود را نسبت به دوچرخه‌سواران ووئلتا که 
مرحله نهایی آن به دلیل اعتراضات علیه رژیم 

اسرائیل به حالت تعلیق درآمد، ابراز و تاکید 
کرد: اما ما همچنین احترام و تحسین عمیقی 
برای جامعه مدنی اسپانیا که علیه بی‌عدالتی 
بسیج می‌شود و به طور مسالمت‌آمیز از 
آرمان‌های خود دفاع می‌کند، احساس می‌کنیم.

نخست وزیر اسپانیا تصریح کرد که »مباحثه 
آزاد«، پس از آنچه روز یکشنبه در مادرید و 
پیش از آن در سایر نقاط اسپانیا در جریان 
مسابقه دوچرخه‌سواری اتفاق افتاد، »باید رشد 

کند و به هر گوشه‌ای از جهان برسد.«
وی با اشاره به سایر دولت‌های اروپایی که 
»می‌گویند تا زمانی که این وحشیگری ادامه دارد، 
اسرائیل نمی‌تواند از هیچ بستر بین‌المللی برای 
تطهیر حضور خود استفاده کند«، خاطرنشان 
 کرد که این اتفاق در حال رخ دادن است.
   سانچز درخواست کرد: سازمان‌های ورزشی 
باید بررسی کنند که آیا ادامه شرکت اسرائیل 
در مسابقات بین‌المللی اخلاقی است یا خیر. 
چرا روسیه پس از حمله به اوکراین اخراج شد، 

اما اسرائیل پس از حمله به غزه نه؟

استان فارس نیاز فوری به خون دارد
 پریسا گلریز خاتمی

دکتر مجید اکبرزاده، مدیرکل انتقال خون فارس، با اشاره به کاهش 
مراجعات مردمی برای اهدای خون و افزایش اعمال جراحی و مصرف 
فرآورده‌های خونی، از همشهریان خواست هرچه سریع‌تر به مراکز انتقال 

خون مراجعه کنند.

وی تاکید کرد: تمامی گروه‌های خونی، به ویژه گروه‌های منفی، در 
وضعیت اورژانسی قرار دارند و هر واحد خون می‌تواند زندگی یک بیمار 

را نجات دهد.
به گفته این مسئول، مراجعه به مراکز انتقال خون در سراسر استان، 

ساده‌ترین راه برای همراهی با بیماران نیازمند و نجات جان آنان است.

پزشکیان در نشست اضطراری سران کشورهای اسلامی و اتحادیه عرب در دوحه:

حمله به قطر از سر ناامیدی و استیصال بود
 رئیس جمهوری با محکوم کردن اقدام جنایتکارانه 
و تروریستی رژیم صهیونیستی در حمله به پایتخت 
قطر طی روزهای گذشته، تصریح کرد: متاسفانه 
تروریست‌های حاکم بر تل آویو با معصومیتی که پس 
از خیانتی مشابه به دیپلماسی در ژوئن ۲۰۲۵ و با آغاز 
جنگ تجاوزکارانه به مردم کشور من احساس کردند، 

جری‌تر شدند. 
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان رئیس جمهوری 
عصر دیروز در نشست اضطراری سران کشورهای 
اسامی و اتحادیه عرب که به منظور بررسی تداوم 
جنایات رژیم صهیونیستی از جمله حمله اخیر به 
محل جلسه سران مقاومت اسلامی فلسطین )حماس( 
در دوحه پایتخت قطر برگزار شد در اظهاراتی ضمن 
تقدیر از امیر قطر به دلیل برگزاری این نشست، 
اظهار کرد: تجاوز گستاخانه ۹ سپتامبر ۲۰۲۵ به 
قطر حمله‌ای از پیش برنامه‌ریزی شده توسط رژیم 
صهیونیستی بود که با هدف از بین بردن تلاش‌های 
 دیپلماتیک برای پایان دادن به نسل کشی در غزه

 انجام شد.
 وی با تاکید بر این که »این تجاوز به دیپلماسی 
بیش از یک جنایت است«، گفت: این یک اعلام علنی 
و بی‌شرمانه که اکنون قدرت نظامی و نه قانون تعیین 
کننده است؛ متاسفانه تروریست‌های حاکم بر تل آویو با 
مصونیتی که پس از خیانتی مشابه به دیپلماسی در ژوئن 
۲۰۲۵ و با آغاز جنگ تجاوزکارانه به مردم کشور من 

احساس کردند، جری‌تر شدند.
 رئیس جمهور عنوان کرد: نباید جای هیچ شک 
و تردیدی باشد که حملات هفته گذشته به دوحه، 
تروریسم محض بود؛ سندی بود بر این‌که رژیم تل‌آویو 
 هرگونه محدودیت اخلاقی و قانونی را کنار گذاشته است.

   متن سخنرانی رئیس جمهور به شرح زیر است؛
بسم الله الرحمن الرحیم

برادر عزیز شیخ تمیم بن حمد آل ثانی امیر محترم 
قطر تشکر می‌کنم از برگزاری این جلسه، روسای 
جمهور و سران کشورهای اسامی، خدمت همه شما 

سلام عرض می‌کنم.
تجاوز گستاخانه 9 سپتامبر 2025 به قطر، حمله‌ای 
از پیش برنامه‌ریزی شده توسط رژیم صهیونیستی بود 
که با هدف از بین بردن تلاش‌های دیپلماتیک برای 
پایان دادن به نسل‌کشی در غزه انجام شد. این تجاوز 
به دیپلماسی بیش از یک جنایت است؛ این یک اعلام 
علنی و بی‌شرمانه است که اکنون قدرت نظامی و نه 
قانون، تعیین کننده است. متاسفانه تروریست‌های حاکم 
بر تل‌آویو، با مصونیتی که پس از خیانتی مشابه به 
دیپلماسی در ژوئن 2025 و با آغاز جنگ تجاوزکارانه 

علیه مردم کشور من احساس کردند، جری‌تر شداند.
نباید جای هیچ شک و تردیدی باشد که حملات 
هفته گذشته به دوحه، تروریسم محض بود؛ سندی بر 

اینکه رژیم تل‌آویو هر گونه محدودیت اخلاقی و قانونی 
را کنار گذاشته است.

اما بگذارید صریحا درباره چگونگی رسیدن به این 
لحظه صحبت کنیم. این حمله از خلاء پدید نیامده است؛ 
نتیجه اجتناب‌ناپذیر دهه‌ها مصونیت رژیم صهیونیستی 
است که برخی قدرت‌های غربی آن را ممکن ساخته‌اند. 
جهان ظرف مدت طولانی شاهد ساخت دژی از حمایت 
در اطراف این رژیم بوده است، حمایتی که آجر به آجر آن 
از طریق وتوهای آمریکا، توافق‌نامه‌های تجاری اروپایی 

و فلج نظام قضایی و بین‌المللی فراهم شده است.
در 2 سال گذشته غزه جنایات وحشتناکی را تحمل 
کرده که وجدان بشریت را به سنجه گذاشته است. امروز 
غزه در آتش می‌سوزد: بیش از 64 هزار فلسطینی در 
کمتر از 2 سال به شهادت رسیده‌اند؛ کودکان گرسنگی 

می‌کشند و در همان حال، جهان صرفا به نظاره و ابراز 
محکومیت بسنده می‌کند. دیوان بین‌المللی دادگستری 
حکم داده که اقدامات رژیم صهیونیستی، نسل‌کشی 
محسوب می‌شود، اما ماشین کشتار، همچنان به کار 
خود ادامه می‌دهد و اکنون دامنه‌اش را به خاک قطر 

گسترش داده است.
عالی‌جنابان،

باید مسیر خطرناکی را که با آن روبرو هستیم 
بشناسیم. رژیم صهیونیستی اکنون در سال 2025 چند 
کشور مسلمان را بمباران کرده است. هر حمله و تجاوز 
این رژیم به عنوان دفاع مشروع توجیه می‌شود و هر بار 
دوپهلوگویی کشورهای غربی و حداکثر محکومیت‌های 

توخالی را به دنبال دارد.
ما همچنین باید از هم‌دستی نام ببریم که این جنایات 
را ممکن می‌سازد. هنگامی که یک رژیم یاغی تحت 
هر شرایط تسلیحات، تأمین مالی و حمایت دیپلماتیک 
دریافت می‌کند، می‌آموزد که هیچ محدودیتی وجود 
ندارد. وقتی وتوها و استانداردهای دوگانه، نظام بین‌الملل 

را فلج می‌کنند، مصونیت، مانند پوسیدگی پخش می‌شود. 
تاریخ گناه حامیان این تجاوز را به یاد خواهد سپرد.

ما به مردم فلسطین و به همه کسانی که به عدالت 
ایمان دارند 2 چیز بدهکاریم: صراحت کلام و اقدام.

از باب صراحت کلام باید گفت که جنایات رژیم 
صهیونیستی خطاهای موردی نیستند؛ آنها بخشی از 
دکترین تسلط، پاکسازی و ایجاد ترس‌اند، استراتژی 
پاکسازی قومی، توسعه‌طلبی و تجاوز که با همدستی 

آمریکا و برخی کشورهای غربی تقویت می‌شوند.
اما از باب اقدام باید گفت که کلمات، نسل‌کشی را 
پایان نمی‌دهند. باید متجاوز را منزوی کنیم، تسلیحات 
و تأمین مالی او را قطع و رهبرانشان را در دادگاه‌های 

عدالت پاسخگو نماییم.
اما این اقدامات بدون وحدت کارآمد نخواهند بود. 
رژیم صهیونیستی روی رقابت‌ها و اولویت‌های متضاد 

ما حساب کرده‌اند.
حمله به دوحه، بسیاری از معادلات و تفکرات اشتباه 
را دگرگون ساخت و نشان داد که هیچ کشور عربی یا 
مسلمانی از تجاوز رژیم تل‌آویو در امان نیست. فردا 
می‌تواند نوبت هر یک از پایتخت‌های عربی و اسامی 
باشد. انتخاب روشن است؛ باید با هم متحد شویم، رسول 
خدا )ص( در فتح مکه سخنرانی فرمودند، اعلام نمودند: 
انما المسلمون اخوه، المسلم اخ المسلم و هم یدٌ واحد 

علی من سواة.
عالی‌جنابان،

رژیم صهیونیستی و حامیانش بدانند: حمله به دوحه 
نشانه قدرت نبود، بلکه از سر ناامیدی و استیصال بود. 
رژیمی که به موقعیت خود اطمینان دارد، نیازی به 
بمباران مذاکره‌کنندگان ندارد. شما از هر خط قرمزی 
عبور کرده‌اید؛ هر منطق و قانونی را نادیده گرفته‌اید؛ 
هر اصل رفتار متمدنانه را نقض کرده‌اید؛ اما ناخواسته 
کار مهم دیگری هم کرده‌اید: اراده جمعی امت اسلامی 
را بیدار کرده‌اید. مظلوم‌نمایی و قربانی‌نمایی شما دیگر 
نخ‌نما و بی‌اثر شده است. جهان می‌بیند، ضبط می‌کند و 

به یاد می‌سپارد.
رژیم صهیونیستی علیه حاکمیت، کرامت و آینده ما 
اعلان جنگ کرده است. ما در پاسخ اعلام می‌کنیم: 
ما مرعوب نخواهیم شد، متفرق نخواهیم شد، ساکت 
نخواهیم ماند. از خاکستر غزه، عدالت برخواهد خاست. 
از آوار ساختمان‌های تخریب شده در دوحه، بیروت، 
تهران، دمشق و صنعا، نظمی نو پدیدار خواهد شد؛ 
نظمی نه مبتنی بر ریاکاری، بلکه بر وحدت اسامی، 
نه بر برتری‌جویی صهیونیستی، بلکه بر برادری و برابری 
انسانی. »مَنْ سَــمِعَ رجلا ینادی یا للَمُْسْلمِینَ فَلمَْ یجِبْهُ 
فَلیَسَ بمُِسْــلمٍِ مَنْ أصَْبَحَ لا یَهْتَمُّ بأُِمورِ المُْسْلمینَ فَلیَْسَ 

بمُِسْلمٍِ«.
باید مجازات و پاسخگو کردن متجاوزان آغاز شود.

خیلی متشکرم.

1

غلامحسین اسکندری عضو شورای شهر شیراز:

 نگاه تیشه‌ای، کلنگی و سیمانی 
منسوخ شده است

سارا قائدی شهردار منطقه یک شیراز:

 برای حفظ درختان باارزش،
 حاضریم امتیاز بدهیم

مصطفی کواکبیان در پرونده کاترین شکدم مجرم شناخته شد 
هیأت منصفه دادگاه سیاسی و مطبوعاتی، مصطفی کواکبیان را در پرونده مرتبط با ادعاهای »ارتباط 

جنسی کاترین شکدم« مجرم شناخت. 
به گزارش تسنیم،  اکبر نصراللهی، سخنگوی دادگاه هیأت منصفه سیاسی و مطبوعاتی، اظهار 
کرد: در جلسه امروز، آقایان مصطفی کواکبیان و دانیال حاجی‌ابوالحسن معمار )مدیرمسئول 
همشهری‌آنلاین( به اتهام اشاعه منکرات، نشر اکاذیب و انتشار اخبار نادرست درباره موضوع 
 »کاترین شکدم«، از سوی هیأت منصفه مجرم شناخته شدند و مستحق تخفیف هم 

دانسته نشدند.
وی بیان کرد: کواکبیان در گفت‌وگو با برنامه »سمپاشی« در سایت همشهری‌آنلاین، بار دیگر 
ادعاهای پیشین خود را مطرح کرد و مدعی شد شکدم هشت سال در ایران بوده است نه 18 روز، 
در برنامه‌های مختلف حضور داشته و حتی خود از صد مورد صیغه سخن گفته است. او همچنین در 
دفاعیات خود ادعا کرد که »براساس اطلاعیه هتل رمیس، فرزندان یکی از مسئولان چهار شب با 
شکدم در این هتل بوده‌اند«. کواکبیان بخشی از استنادهایش را نیز به محتوای تولیدشده توسط هوش 

مصنوعی نسبت داد، اما پاسخ‌های همان ابزار در بررسی هیئت منصفه نامعتبر تشخیص داده شد.
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سرمقاله

 اسماعیل عسلی

 سرمقاله

 2 ایران و جهان

 
رئیس جمهوری اسامی ایران که یه منظور حضور و سخنرانی در نشست اضطراری سران 

کشورهای اسلامی و اتحادیه عرب به قطر سفر کرده است، با امیر قطر دیدار و گفت‌وگو کرد. 
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان رئیس جمهوری که به منظور حضور و سخنرانی در نشست 
اضطراری سران کشورهای اسامی و اتحادیه عرب به دعوت امیر قطر به دوحه پایتخت این 
کشورسفر کرده است، دقایقی پیش با »تمیم بن حمد بن خلیفه آل ثانی« امیر قطر دیدار و 

گفت‌وگو کرد.
نشست اضطراری سران کشورهای اسلامی و اتحادیه عرب، به منظور بررسی تداوم جنایات 
رژیم صهیونیستی و از جمله حمله اخیر به محل جلسه سران مقاومت اسلامی فلسطین )حماس( 

و اتخاذ موضع قاطع از سوی کشورهای اسلامی علیه آن برگزار می‌شود.

پرداخت هزینه   های گزاف 

در گذشته   های نه چندان دور شاهد رویکردهایی مبتنی 
بر ایجاد ممنوعیت و تابو آفرینی   های جاهلانه بودیم 
که طبقات کم سواد و ناآگاه جامعه برای ابراز غیرت از 
آن استقبال می   کردند و اگرچه امروزه حتی در میان 
طبقات فرودست نیز طرفدارانی ندارد اما هنوز هم اگر 
 زمینه   هایی برای ظهور و بروز آن فراهم شود وقوع آن

دور از انتظار نیست. 
 بر کسی پوشیده نیست که ایستادگی بر باورهای ریشه دار

و قابل دفاع یک ارزش است و شخصیت   های آگاه و انسان 
دوست که همگان را به خیر و صلاح فراخوانده اند در تاریخ 
دقیقا به همین دلیل مورد تکریم قرار گرفته و در ذهن و 
زبان انسان   ها جایگاهی والا داشته و دارند. اما این که کسی 
بداند آنچه بر روی آن پافشاری می   کند هیچ مبنایی ندارد 
و نه تنها نتیجه بخش نیست بلکه بازخوردی ویرانگر و 
مشمئزکننده خواهد داشت ولی در عین حال بگوید مرغ یک 
پا دارد و حاضر به تجدید نظر و عقب نشینی نباشد، هرگز 

نمی   تواند مدعی اثرگذاری در جهت اصلاح جامعه باشد.
در گذشته بارها می   شنیدیم که می   گفتند غیرت ورزی 
و تعصب فلانی در حدی است که حاضر به شنیدن دیدگاه 
مثبت و منفی فرزندان دختر خود پیرامون خواستگاران هم 
نیست به همین دلیل هیچ خواستگاری جرات نمی   کند پا 
پیش بگذارد مبادا پدر خانواده به ذهنش خطور کند که 
 فلان خواستگار دخترش را در جایی دیده است یا با هم 
سر و سری داشته اند! اینگونه تعصب ورزی   ها گاهی عواقب 

وحشتناکی دارد.  
در یکی از سفرنامه   های مربوط به عهد قاجار می   خواندم 
در زمان یکی از شاهان قاجار که حرمسرا رواج داشته و 
زنان متعدد صیغه ای و عقدی اجازه ی خارج شدن از قصر 
و عمارت حرمسرا را نداشتند عده ای از همین زنان برای 
پاسخگویی به نیاز طبیعی خود با سوء استفاده از برگزاری 
مراسم عزاداری که امکان رفت و آمد تعزیه خوان   ها به 
حرمسرا فراهم می   شده با پرداخت رشوه و پول و اشرفی 
عده ای را  وادار می   کنند تا چند نفر مرد جوان را در دیگ 
نذری گذاشته و سر آن را پوشانده و وارد قصر و عمارت 
حرمسرا کنند تا برای مدت چند روز هم که شده، خوش 
و بشی با زنان حرمسرا داشته باشند ! شاه و شاهزاده هم 
دلشان خوش بوده که همه جا قفل و بند دارد ! طبیعی است 
که تعصب ورزی و سخت گیری   های مغایر با روند طبیعت و 
غریزه ی خدادادی جز رسوایی   هایی از این دست دستاوردی 

نخواهد داشت. 
ترغیب مردان برای غیرت ورزی در واکنش به 
رفتارهای رواج یافته در بین دختران و زنان با هدف 
ایجاد مقابله   های جنسی بر اساس معیارهای مردسالارانه 
وقتی که جانشین تربیت صحیح و درونی شدن نجابت و 
وفاداری به خانواده و ارزشهای والای اخلاقی می   شود به 
سد غیرمستحکمی   شباهت دارد که چون آب زیادی پشت 
آن انباشته شد ناگهان تار و پودش از هم می   گسلد و همه 
چیز را با خود می   برد و نتیجه ای معکوس به بار می   آورد. 

با کنکاش در برخی رفتارها نظیر خون بس، تاکید بر 
ازدواج خویشاوندی، شوهر دادن دختران کم سن و سال 
که معمولا با اهداف اقتصادی و برخی بده و بستان   ها دنبال 
می   شود، تعیین مهریه ای فراتر از توانایی خواستگار برای 
استحکام بخشی به بنیان خانواده و گروکشی، مطالبه ی 
شیربها بر اساس نظر مادر زن، به جای آوردن تشریفات 
پرهزینه برای به نمایش گذاشتن قدر و منزلت دختر در نزد 
خانواده داماد و مسایلی از این قبیل جز این که به شلوغی 
راهروهای دادگستری و مشاجرات خانوادگی دامن بزند و 
به طاق عاطفی و بلاتکلیفی فرزندان بیانجامد، نتیجه ی 

دیگری ندارد. 
ممکن است کسانی با ستایش از سبک و سیاق زندگی 
سنتی که در آن طلاق آنچنان جایگاهی نداشته و معروف 
بوده که زنان با رخت سفید عروسی می   آمدند و با پوشش 
سفید کفن می   رفتند اینگونه نتیجه گیری کنند که سبک 
زندگی مدرن مقصر متلاشی شدن خانواده   ها و کوتاه شدن 
عمر زندگی   های مشترک است در صورتی که این وضعیت 
اغلب نتیجه ی پوست اندازی جامعه و آشنا شدن زنان 
 با حقوق خود و مقاومت مردان در برابر مطالبات بر حق 

زنان است. 
در سبک زندگی سنتی تقسیم وظایف و بایست   ها و 
نبایست   ها به گونه ای بوده که اگرچه منصفانه نبوده اما 
همه آن را پذیرفته بودند اما اکنون زنان به غیرمنصفانه 
بودن بسیاری از مناسبات و تکالیف وقوف پیدا کرده اند و 
قانون نیز حامی   آنهاست که اگر غیر از این بود زنان تمایلی 
به طرح شکایت نداشتند. در گذشته باورمندی به قضا و قدر 
و پیشانی و بخت و اقبال موجب می   شد که زنان و دختران 
و حتی مردان تصور کنند علی رغم تمامی   امتیازاتی که 
داشته اند، دست تقدیر همسری در کنار آنها قرار داده که باید 
تا آخر عمر او را تحمل کنند اما اکنون دیگر مردم اینگونه 
فکر نمی   کنند. زیرا کارشناسان مسائل اجتماعی و کسانی 
که به خانواده   ها و زوج   های جوان مشاوره می   دهند سخنی 
از بخت و اقبال و اینجور مزخرفات به میان نمی   آورند و 
حتی در مواردی جدایی را برای حل ریشه ای مشکلات 

پیشنهاد می   دهند. 
البته ناگفته نماند که با توجه به درآمیختگی باورها با 
سیاست و اقتصاد دیگر از آن نفوذ معنوی که برخی از اقشار 
جامعه داشتند و از آن برای پادرمیانی استفاده میکردند نیز 
خبری نیست و تا چند دهه ی دیگر که جامعه از حالت 
بلاتکلیفی بیرون بیاید و دیگر از تقابل میان سنت و 
مدرنیسم خبری نباشد شاهد تداوم این وضعیت خواهیم بود. 
مسلما تا زمانی که ما به دنبال عبرت گرفتن از سرنوشت 
جوامعی که چنین دوره   هایی را پشت سر گذاشته اند نباشیم، 
ناگزیر به پرداخت هزینه   های گزاف برای پوست اندازی 

هستیم.    

پزشکیان با امیر قطر دیدار کرد
ایران نایب‌رئیس شصت‌ونهمین کنفرانس 

سالانه آژانس شد
 با وجود مخالفت آمریکا و رژیم صهیونیستی، ایران 
با تصویب کنفرانس عمومی به عنوان نایب‌ رئیس 
شصت‌ونهمین کنفرانس عمومی آژانس بین المللی انرژی 

اتمی انتخاب شد. 
 به گزارش ایسنا، دیروز در اولین ساعات آغاز شصت و نهمین

کنفرانس سالانه آژانس بین المللی انرژی اتمی در وین، 
موضوع کاندیداتوری ایران برای نایب رئیسی این کنفرانس 
در نشست مطرح شد که با مخالفت نماینده اسرائیل و 

برخی کشورهای دیگر با تحریک آمریکا مواجه شد.
»رضا نجفی« نماینده ایران در آژانس در سخنانی در 
پاسخ به انتقادات از این پیشنهاد دفاع کرد و در نهایت 
با وجود مخالفت‌ها، ایران و روسیه به عنوان نواب این 

کنفرانس انتخاب شدند.

هشدار علی مطهری به کمیسیون فرهنگی 
درباره لاتین شدن پلاک خودرو

 نایب رئیس مجلس دهم با انتقاد از پیشنهاد استفاده 
از شماره های لاتین در پلاک خودرو ها، تاکید کرد: 

کمیسیون فرهنگی مجلس باید هوشیار باشد. 
به گزارش ایسنا، علی مطهری در واکنش به پیشنهاد 
پلیس راهور در خصوص تبدیل شماره پلاک خودروها از 

فارسی به زبان لاتین، در شبکه ایکس نوشت:
»رئیس پلیس راهور پیشنهاد داده است که برای 
جلوگیری از تخلف دست بردن در پاک خودروها، 
شماره‌ها از فارسی به لاتین تبدیل شود. اصل ۱۵ 
قانون اساسی خط رسمی کشور را فارسی می‌داند و 
نیروی انتظامی خود یکی از متولیان قانون منع استفاده 
 از کلمات لاتین است. کمیسیون فرهنگی مجلس 

هشیار باشد.«
بر اساس این گزارش، علی مطهری که از نمایندگان 
ادوار مجلس شورای اسلامی بوده و در مجالس هشتم، 
نهم و دهم در مجلس شورای اسامی حضور داشته 
است، همواره نسبت به استفاده از کلمات و اصطلاح 

های فارسی تاکید داشته است.
این عضو کمیسیون فرهنگی در مجلس هشتم 
سوالی را از سید محمد حسینی، وزیر وقت فرهنگ و 
ارشاد اسامی در خصوص علت تعلل در اجرای قانون 
ممنوعیت بکارگیری اسامی، عناوین و اصطلاحات 

بیگانه مطرح کرد.
علی مطهری از همان دوران، نسبت به تغییر حروف 
زبان فارسی و رایج شدن اصطلاحات انگلیسی و غربی 
در کشور هشدار داد و آن را بخشی از جنگ نرمی 
توصیف کرد که مقام معظم رهبری مورد تاکید قرار 

داده‌اند.

از ترس بازداشت؛
 هواپیمای نتانیاهو مسیر طولانی‌تری را

 تا نیویورک طی خواهد کرد
 کانال ۱۵ عبری گزارش داد: هواپیمای »بنیامین 
نتانیاهو« از ترس اینکه کشورهای اروپایی حریم 
هوایی‌شان را به روی آن ببندند مسیر طولانی‌تری را به 

نیویورک طی خواهد کرد. 
به گزارش ایسنا، کانال ۱۵ عبری گزارش داد که 
»کشورهای اروپایی ممکن است از عبور هواپیمای نتانیاهو 
از حریم هوایی خود جلوگیری کنند زیرا او به جنایات 

جنگی متهم است«.
کانال »کان« رژیم صهیونیستی نیز چند روز پیش 
گزارش داد که در اقدامی غیرمعمول و بی‌سابقه، قرار 
نیست نخست وزیر رژیم صهیونیستی خبرنگاران را در 
هواپیمای »بال صهیون« در مجمع عمومی سازمان ملل 
متحد در اواخر این ماه همراهی کند. دفتر او دلیل این امر 

را »مشکل فنی« اعلام کرد.
iNews ۲۴ نیز گزارش داد که کاهش تعداد مسافران 
هواپیمای »بال صهیون« به دلیل ترس از این است که 
کشورهایی اجازه عبور هواپیما از حریم هوایی خود را ندهند 

و منجر به درخواست کاهش وزن شود.
آوریل گذشته، نتانیاهو مجبور شد مسیری طولانی را 
از بوداپست، مجارستان، به واشنگتن طی کند تا از فرود 
اضطراری که می‌توانست منجر به دستگیری او تحت حکم 
دادگاه بین‌المللی کیفری به دلیل جنایات جنگی در غزه 

شود، جلوگیری کند.
هاآرتص در آن زمان گزارش داد که نتانیاهو در مسیری 
حدود ۴۰۰ کیلومتر طولانی‌تر از مسیر بهینه به ایالات 

متحده سفر کرده است.
در این گزارش توضیح داده شد که اسرائیل تخمین زده 
که ایرلند، ایسلند و هلند احتمالًا حکم دادگاه بین‌المللی 
کیفری در لاهه را اجرا می‌کنند و بنابراین هواپیمای 

نتانیاهو بر فراز کرواسی، ایتالیا و فرانسه پرواز کرده است.
این روزنامه افزود که تمام پروازهای نتانیاهو از آغاز 
جنگ به ایالات متحده از فراز یونان، ایتالیا و فرانسه عبور 
کرده و از آنجا با عبور از اقیانوس اطلس به ایالات متحده 

رسیده است.
»استفن بوون«، مدیر این سازمان در ایرلند، گفت: 
»دیدن اینکه رهبران اروپایی به جای اطمینان از دستگیری 
او، چشم خود را بسته‌اند، دلخراش است. در حالی که 
کشورها می‌توانند اجازه پرواز بر فراز نتانیاهو را ندهند و 
باید این کار را انجام دهند. ما نمی‌توانیم اجازه دهیم آسمان 
اروپا به پناهگاهی امن برای فراریان از عدالت بین‌المللی 

تبدیل شود.«
هواپیمای »بال‌ صهیون« که توسط »اسحاق 
هرتزوگ«، رئیس اسرائیل و نتانیاهو استفاده می‌شود نیز 
یک KC-۶۴ است که بر اساس بوئینگ ۷۶۷ ساخته 

شده است.
صنایع هوافضای اسرائیل آن را در سال ۲۰۱۶ از شرکت 
هواپیمایی استرالیایی کانتاس خریداری کرد و طی یک 

فرآیند پیچیده تبدیل به یک هواپیمای VIP شد.

رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه کشورهای اسامی باید 
وحدت و انسجام خود در قبال اقدامات رژیم صهیونیستی 
را افزایش دهند، گفت: کشورهای اسلامی باید با یکدیگر 
وحدت داشته باشند و با اقدامات عملی در حوزه اقتصاد، 
 فرهنگی و اجتماعی، ارتباط خود را با رژیم صهیونیستی

قطع کنند. 
به گزارش ایرنا، »مسعود پزشکیان« دیروز دوشنبه پیش از 

عزیمت به کشور قطر به منظور شرکت در اجلاس اضطراری 
سران سازمان همکاری اسلامی و اتحادیه عرب با موضوع 
حمله رژیم صهیونیستی به این کشور،گفت: این جلسه به 
دعوت امیر قطر برگزار خواهد شد و به موضوع تجاوز آشکار 
رژیم صهیونیستی که علی‌رغم تمام قوانین بین‌المللی صورت 

گرفت، می‌پردازد.
وی با تاکید بر اینکه رژیم صهیونیستی هیچ چارچوبی 
را برای خود قائل نیست، افزود: این رژیم به بسیاری از 
کشورهای اسلامی از جمله قطر، لبنان، عراق، ایران و یمن 
حمله کرده است، هر کاری که دلش می‌خواهد انجام می‌دهد 
و متاسفانه آمریکا و کشورهای اروپایی نیز از این اقدامات 

حمایت می‌کنند.
رئیس‌جمهور اضافه کرد: این رژیم در غزه نسل کشی 
می‌کند، زنان، کودکان و سالمندان با گرسنگی و تشنگی 
محکوم به مرگ شده‌اند و متاسفانه آمریکا با پشتیبانی و 
تدارکات خود از رژیم آپارتاید صهیونیستی به این اقدامات 

مشروعیت می‌بخشند.
پزشکیان با ابراز امیدواری نسبت به حصول نتیجه در 
نشست اجلاس اضطراری سران سازمان همکاری اسلامی 
و اتحادیه عرب، تصریح کرد: کشورهای اسامی باید 
وحدت و انسجام خود در قبال اقدامات رژیم صهیونیستی را 
افزایش دهند و تلاش کنیم که جنایات این رژیم در مجامع 

بین‌المللی و حقوقی مورد پیگیری قرار گیرد. کشورهای 
اسامی باید با یکدیگر وحدت داشته باشند و با اقدامات 
عملی در حوزه اقتصاد، فرهنگی و اجتماعی، ارتباط خود را با 

رژیم صهیونیستی قطع کنند.
وی تاکید کرد: اگر مسلمانان »ید واحده« باشند آنها 
جرات نخواهند کرد که به کشورهای ما تجاوز کنند و تمام 

قوانین بین‌المللی را زیر پا گذارند.
به گزارش ایرنا، هواپیماهای رژیم صهیونیستی عصر 
سه‌شنبه )۱۸ شهریورماه( ضمن تجاوز به حریم هوایی قطر، 
محل برگزاری نشست هیات بلندپایه حماس به ریاست 
»خلیل الحیه« در منطقه کاتارای دوحه پایتخت این کشور 

را بمباران کردند.
به همین منظور، نشست وزرای امور خارجه سازمان 
همکاری اسلامی روز یکشنبه در دوحه و با حضور وزیر امور 
خارجه جمهوری اسامی ایران برای رسیدگی به موضوع 
تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی به قطر برگزار شد؛ این 
اجلاس مقدمه نشست سران اسلامی-عربی بود که دیروز 
با حضور »مسعود پزشکیان« رئیس‌جمهور اسلامی ایران 

برگزار خواهد شد.
رئیس‌جمهور و وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران 
پیش از این ضمن محکومیت این اقدام، بر ضرورت مقابله با 

ماجراجویی‌های رژیم صهیونیستی تأکید کردند.

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، توافق قاهره در پی 
حمله به تأسیسات هسته‌ای ایران را گامی مهم و حیاتی برای 
حرکت رو به جلو و بازگرداندن اعتماد به نظام عدم اشاعه 

توصیف کرد. 
به گزارش ایرنا، رافائل گروسی دیروز دوشنبه در سخنرانی 
افتتاحیه شصت‌ونهمین نشست کنفرانس عمومی آژانس در وین 
با اشاره به مأموریت آژانس در زمینه بازرسی از فعالیت‌های 
هسته‌ای کشورهای عضو گفت: »منطق کار ما بر این اصل 
بنیادین استوار است که وقتی آژانس قادر به انجام وظایف خود 
باشد، تردیدها و نگرانی‌ها از میان می‌رود. اما زمانی که این 
توانایی محدود یا مختل شود، صلح و امنیت بین‌المللی واقعاً 
در معرض خطر قرار می‌گیرد. ما این موضوع را بارها در تاریخ 
دیده‌ایم و به‌ویژه در ژوئن گذشته در ایران، زمانی که تأسیسات 

هسته‌ای آن مورد حمله قرار گرفت.«
وی ادامه داد: »در برابر این وضعیت تلاش کردیم اعتماد 
را بازگردانیم و با وجود دشواری‌ها کار خود را ادامه دهیم. 
همه می‌دانیم که توافق حاصل‌شده در قاهره اهمیت زیادی 
داشت. بار دیگر از مصر سپاسگزارم که نه تنها مکان، بلکه 
حمایت لازم برای این اقدام را فراهم کرد. به همراه جناب 
آقای دکتر عراقچی توافقی را امضاء کردیم که اقدامات فنی 
و گام‌های عملی لازم برای از سرگیری این کار حیاتی در 
ایران را مشخص می‌کند. اکنون این وظیفه بر عهده ما و ایران 
 است که آن را اجرا کنیم، اعتماد را بازسازی کنیم و به جلو 

حرکت کنیم.«
گفتنی است، همکاری‌های ایران و آژانس در پی حملات 

غیرقانونی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه تاسیسات هسته‌ای 
صلح‌آمیز کشورمان به حالت تعلیق درآمده بود.مجلس شورای 
اسلامی تیرماه گذشته قانونی را در این زمینه به تصویب رساند 
که بر اساس آن، دولت موظف است تا زمان تحقق شروط 
مشخص‌شده در متن مصوبه، همکاری‌های خود با آژانس را 

متوقف سازد.
پس از آن مذاکراتی میان دو طرف درباره نحوه ازسرگیری‌ 
همکاری‌ها شکل گرفت که سرانجام ایران و آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی هفته پیش درباره نحوه تعامل در وضعیت جدید، 
متعاقب حملات غیرقانونی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه 

تاسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز کشورمان به تفاهم رسیدند.
مدیرکل آژانس در بخش دیگری از سخنان خود، به 
مذاکرات با رئیس دولت موقت سوریه اشاره کرد و آن را 
گامی برای بستن پرونده گذشته و حرکت این کشور به‌سوی 
ثبات و پیوند دوباره با جامعه بین‌المللی دانست. او در ادامه به 
چالش‌های جهانی رژیم عدم اشاعه پرداخت و هشدار داد که 
برخی کشورها در حال بازنگری در موضع خود نسبت به داشتن 
ساح هسته‌ای هستند و تأکید کرد: »تصور کنید در شرایط 
پرتنش کنونی، به‌جای چند دارنده فعلی سلاح هسته‌ای، بیست 
یا بیست‌وپنج کشور دارای این سلاح‌ها بودند؛ این چیزی است 

که باید با هم مانع آن شویم.«
گروسی همچنین به حضور آژانس در نیروگاه هسته‌ای 
زاپوریژیا اشاره کرد و گفت که کارشناسان این نهاد طی سه 
سال گذشته بیش از دویست مأموریت در این نیروگاه انجام 
داده‌اند تا از وقوع یک حادثه هسته‌ای در جریان جنگ اوکراین 

جلوگیری کنند. او همچنین به موضوع تخلیه کنترل‌شده آب در 
نیروگاه فوکوشیما در ژاپن پرداخت و سازوکار شفافیت ایجادشده 

توسط آژانس را نمونه‌ای از همکاری بین‌المللی دانست.
مدیرکل آژانس در بخش دیگری از سخنانش انرژی 
هسته‌ای را بخشی از راه‌حل برای تأمین انرژی پاک و مقابله با 
تغییرات اقلیمی معرفی کرد و گفت: »اکثریت قاطع کشورهای 
عضو آژانس به انرژی هسته‌ای نیاز دارند و این نهاد وظیفه 
دارد برای ایجاد زیرساخت‌ها، تربیت نیروی انسانی متخصص و 
فراهم کردن شرایط لازم برای بهره‌برداری ایمن از این فناوری 

به آن‌ها کمک کند.«
شصت‌ونهمین نشست کنفرانس عمومی آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی از دیروز در وین آغاز شده و تا پایان هفته ادامه 

خواهد داشت.

اسناد تازه نشان می‌دهد جنگ ۱۲ روزه 
علیه ایران در خرداد به اهداف اعلام‌شده 
رژیم صهیونیستی نرسید و تهران در کمتر از 
یک روز توانست معادله بازدارندگی تازه‌ای را 

تحمیل کند. 
به گزارش ایسنا، روزنامه لبنانی نوشته 
اسناد دیپلماتیکی که فاش شده نشان می‌دهد 
جنگ اخیر رژیم صهیونیستی علیه ایران با 
عنصر غافلگیری آغاز شد، اما تهران ظرف 

ساعات اولیه ابتکار عمل را بازپس گرفت.
طبق گزارش الاخبار، »ادوارد الگِرین« 
معاون دریادار و مشاور ارشد وزارت دفاع 
انگلیس در دیدار با تعدادی از مقامات عربی 
گفته است که طرح اولیه رژیم صهیونیستی در 
روزهای نخست بر هدف قرار دادن حدود ۲۰ 
هدف حساس؛ از جمله دانشمندان هسته‌ای، 
فرماندهان نظامی و تاسیسات کلیدی، متمرکز 

بوده است.
الگرین افزود اگرچه طرف مقابل ایرانیان 
را در ابتدا غافلگیر کرد، اما پاسخ تهران 
»غافلگیری دوم« بود؛ به‌گونه‌ای که ایران تنها 
هشت ساعت پس از ترور برخی فرماندهان 
نظامی و دانشمندان هسته‌ای خلأهای 
 رهبری را پر و پس از حدود ۲۰ ساعت 
حملات متقابل علیه اهداف مرتبط با رژیم 

صهیونیستی را آغاز کرد.
این واکنش سریع، طبق این اسناد، 
نشان‌دهنده وجود سناریوهای آماده‌ در ساختار 
فرماندهی ایران برای مواجهه با سناریوهای 

مختلف بوده است.
 الگرین برآورد کرده است که ایران در ۱۰ روز 
نخست درگیری تنها حدود ۱۰ درصد از 
زرادخانه موشکی سنگین خود را به‌کار گرفته 
است؛ زرادخانه‌ای که به‌گفته او حاوی حدود 
۲ هزار موشک بالستیک میان‌برد است و این 

امر نشان می‌دهد تهران خود را برای جنگی 
طولانی آماده نگه داشته بود.

از منظر اهداف راهبردی، مشاور نظامی 
انگلیس سقوط نظام سیاسی در تهران را، 
حتی با کمک آمریکا به رژیم صهیونیستی، 
غیرمحتمل دانسته و تاکید کرده است که ملت 
ایران دارای حس ملی‌گرایی و پیوند تاریخی 
هستند و مداخله نظامی خارجی برای تغییر 

نظام را نخواهند پذیرفت.
اسناد دیپلماتیک همچنین حاکی است 

که شماری از کشورهای حاشیه خلیج فارس 
نگرانی خود را به مقامات غربی ابراز کرده و 
نسبت به پیامدهای احتمالی تلاش برای تغییر 
نظام در ایران بر ثبات منطقه هشدار داده‌اند. 
این کشورها از تصمیم‌گیران غربی خواسته‌اند 
که تبعات چنین اقدامی را در نظر بگیرند و 
بر لزوم پرداختن به ریشه‌های بحران، از 
 جمله توقف جنگ در غزه و پایان اشغالگری، 

تأکید کرده‌اند.
عاوه بر این، دیپلمات‌های عرب 
کشورهای حوزه خلیج فارس در مقر سازمان 
ملل در نیویورک از کم‌تحرکی نهاد بین‌المللی 
در مواجهه با تشدید تنش‌ها میان تهران و 
رژیم صهیونیستی گلایه کرده‌اند؛ زیرا شورای 
امنیت تنها یک جلسه برای بررسی اوضاع 

برگزار کرد.
الواصل«  »عبدالعزیز  راستا،  همین  در 
نماینده عربستان در سازمان ملل هشدار داده 
است که خطرناک‌ترین سناریو ورود مستقیم 
آمریکا در کنار رژیم صهیونیستی با هدف 
تغییر نظام ایران است؛ امری که می‌تواند 
تهران را به هدف‌گیری منافع آمریکایی 
در منطقه وادارد و کشورهای عضو شورای 
همکاری خلیج فارس را نیز عماً به دام 

درگیری بکشاند.

پزشکیان پیش از عزیمت به قطر:

 کشورهای اسلامی با حفظ وحدت ارتباط خود را با رژیم صهیونیستی قطع کنند

گروسی:
 توافق قاهره با ایران گام حیاتی برای بازسازی اعتماد است

الاخبار: 
ایران ظرف ۲۰ ساعت ابتکارعمل را از اسرائیل پس گرفت
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آگهی فقدان سند مالکیت پلاک 8/1407 واقع در بخش سه شیراز 
حسب درخواست آقای اسماعیل فرهادی فرزند غلامحسین به وکالت از طرف 
خانم بتول روحانی فرزند علی آقا برابر سند تفویض وکالت شماره 79520 مورخ 
1404/06/09 دفترخانه 270 شیراز که با تسلیم 2 برگ استشهادیه به شماره یکتا 
140402155284000109 و رمز تصدیق 980652 و اقرارنامه شماره 177182 مورخ 
1404/06/05 که در دفترخانه 59 شیراز تنظیم شده است مدعی است که تعداد یک 
جلد سند مالکیت دفترچه ای مربوط به موازی 250 سهم مشاع از جمله 13500 سهم 
سهام ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 13500 مترمربع تحت پلاک 8/1407 
واقع در بخش 3 شیراز که در صفحه 32 دفتر 434 املاک ذیل ثبت 68732 به 
نام آقای مصطفی رضائیان قطب آبادی فرزند سهراب ثبت و سند مالکیت به 
شماره چاپی 906862 سری- سال- صادر و تسلیم گردیده که سهام مذکور به 
موجب سند انتقال قطعی شماره 1245 مورخ 1383/06/01 دفترخانه 155 شیراز از 
طرف مالک به خانم بتول روحانی فرزند علی آقا انتقال یافته که حسب اظهار وکیل 
مالک به دلیل جابجایی منزل مفقود گردیده است و نامبرده تقاضای صدور المثنی 
سند مالکیت نموده مراتب طبق اصلاحیه تبصره یک ماده 120 قانون ثبت آگهی 
می شود که هر کس نسبت به تملک مورد آگهی معامله ای کرده و یا مدعی وجود 
سند مالکیت نزد خود می باشد تا ده روز پس از انتشار آگهی به ثبت محل مراجعه 
و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت با خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر 
ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود 
اداره ثبت المثنی سند مالکیت را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد 
کرد. ضمنا نظر به اینکه کلیه پرونده های فیزیکی این واحد ثبتی در اغتشاشات آبان 
ماه سال 98 در آتش سوزی از بین رفته این آگهی براساس آرشیو پرونده ثبتی و 

دفتر املاک تهیه شده است.
تاریخ انتشار: 1404/6/25

3636/ م الف 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 3

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004008749 مورخ 1404/5/28 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای سید علی عباسی فرزند سید 
جواد در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 236/10 مترمربع پلاک 
1191 فرعی از 134 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 
134/87 اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک 
مرودشت محرز گردید. ضمنا موضوع درخواست می بایست از 
سهام مشاعی آقای فخرالدین حدایق فرزند عبدالحسین از سند 
به شماره ثبت 1725 دفتر 17 صفحه 57 از پلاک 134/87 بخش 
5 فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1162/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004008043 مورخ 1404/5/14- هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای صفدر رستمی فرزند صفر نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 208452/43 مترمربع 
پلاک 2407 فرعی از 14- اصلی قطعه 2 بخش 5 فارس متخذه از پلاک 
991 فرعی از 14- اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 فارس که می بایست 
از سهام مشاعی آقای محمد صادق امتیاز فرزند حاج علی محمد امتیاز 
از پلاک 14/991 قطعه 2 بخش 5 فارس کسر گردد محرز گردید. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1185/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004008060 مورخ 1404/05/14- هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی لیلا حجتی فرزند جمشید در ششدانگ یکباب 
خانه به مساحت 163/5 مترمربع پلاک 13929 فرعی از 101 اصلی 
قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 101 اصلی واقع در قطعه 
2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت محرز گردیده 
است و می بایست از سهام مشاعی متقاضی از سند شماره 220-
1404/03/13 دفتر 635 مرودشت- نسبت به دو و یک چهارم  دانگ 
مشاع از پلاک 101 بخش 5 فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1187/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

3 فارس

 احمدرضا سهرابی
عضو شورای شهر شیراز با اظهار تأسف از اینکه در سیستم‌های 
اجرایی، افراد اهل علم، غریب هستند تأکید کرد که نگاه علمی، چه 

در دولت و چه در شهرداری‌ها غریب است.
غلامحسین اسکندری در همین رهگذر، نگاه صرف عمرانی به 
پروژه‌های شهری را نگاهی شکست خورده دانست و تصریح کرد: 
پروژه‌های عمرانی باید پیوست‌نگاری فرهنگی داشته باشند چرا که 

نگاه تیشه‌ای کلنگی و سیمانی به پروژه‌ها منسوخ شده است.
این عضو منتقد شورای شهر شیراز که در نشستی خبری با حضور 
خبرنگاران در شیراز سخن می‌گفت، با دعوت از رسانه‌ها جهت رعایت 
»صداقت« و »صراحت« گفت: شاید 1000 نفر هم در این شهر 2 
میلیون نفری روزنامه نخوانند اما این روزنامه، می‌تواند به عنوان 
سندی برای آیندگان بماند اما به تازگی که من از طریق مرکز اسناد 
و کتابخانه ملی در شیراز جویا شدم می‌گوید جای برای روزنامه‌هایی 

هم که در گذشته آرشیو شده‌اند نداریم!
اسکندری با این وجود خواستار نشستی با حضور خبرنگاران و 
اصحاب رسانه جهت پرداختن به پاره‌ای شبهات و شائبه‌ها شد و بدون 
پرداختن به جزئیات، تصریح کرد: اگر کاری شدنی است باید برای 

همه باشد و نباید شخصی که به اصطلاح آشنا و پارتی در سیستم 
ندارد دچار آسیب شود.

او با تأکید بر اینکه نباید مظلوم‌کشی و ضعیف‌کشی اتفاق بیفتد، 
گفت: در عین حال نظر ما این نیست که اگر رانتی هست باید مال 

همه باشد چرا که این جوری سنگ روی سنگ بند نمی‌شود.
این عضو شورای شهر بدون ذکر نام، نمونه‌وار گفت: یکی از 
هتل‌های شیراز 300 تا 400 میلیارد تومان بدهکار شهرداری است 
و از خدمات شهر هم استفاده می‌کند و این در حالی است که درست 
نیست یک ملک کوچک را تخریب کنیم و جلوی دوربین رسانه‌ها، با 

افتخار جلویش مثل شیری که شکاری کرده بایستیم!
اسکندری با تأکید بر اینکه نه اصول‌گرا هستم و نه اصلاح‌طلب 
و مهم، عمل است، یادآور شد: وقتی من به عنوان عضو جدید وارد 
شورای شهر شدم، به اتفاق آقای حسینی ]رئیس فعلی شورا[ خدمت 
شهردار رفتیم و آقای اسدی در آن دیدار، سخن گفتند که من از 
صداقت ایشان خوشم آمد و ایشان گفتند، من یک شهرداری چی‌ام و 
بلد هستم چگونه پول در بیاورم ولی در زمینه کار فرهنگی شما کمک 
کنید. اتفاقا انتقاد من به ایشان همین است که چرا به گفته خودشان 

عمل نکردند؟!

غلامحسین اسکندری عضو شورای شهر شیراز:

نگاه تیشه‌ای، کلنگی و سیمانی منسوخ شده است
نگاه علمی در ساختار اجرایی دولت و شهرداری‌ها غریب است

آیت‌ا... شب‌زنده‌دار: 
روحانیت، نگهبان انقلاب در خطرناک‌ترین گردنه‌هاست

دبیر شورای عالی حوزه‌های علمیه، با اشاره به مجاهدت‌های 
هزارساله روحانیت، حضور آن را سدی در برابر توطئه‌های دشمنان 
برای محو اسام خواند و تاکید کرد: روحانیت امروز با مسئولیتی 
سنگین‌تر، نگهبان انقلاب در خطرناک‌ترین گردنه‌هاست و بیانیه 

گام دوم، چراغ راه این مسیر دشوار است. 
به گزارش ایرنا، آیت‌الله محمد مهدی شب‌زنده‌دار جهرمی در 
آیین آغاز سال تحصیلی جدید حوزه‌های علمیه استان فارس افزود: 
اگر حوزه‌های علمیه نبودند، اسام از صحنه روزگار محو می‌شد؛ 

یکی از ثمرات مبارک حوزه‌ها، ظهور امام راحل بود.
وی با اشاره به جایگاه بنیادین روحانیت در تاریخ اسلام و انقلاب 
اسامی، اظهار کرد: اسلام محمدی در حدوث و اسام حسینی در بقاع، دو رکن اساسی در مسیر تحقق 

و استمرار دین مبین اسلام‌اند اما در کنار این دو، باید به عنصر سوم یعنی "حوزوی بقاع" نیز توجه کرد.
عضو شورای نگهبان بیان کرد: در حقیقت، با این سه‌گانه، موضوع اسلام به‌مثابه یک منظومه کامل 

قابل فهم است.
آیت‌الله شب‌زنده‌دار یادآور شد: رهبر معظم انقلاب در جمع جامعه مدرسین فرمودند که این انقلاب، 

حاصل مجاهدت‌های هزار ساله روحانیت در جای‌جای این سرزمین است.
وی ادامه داد: اگر روحانیت در شهرها و روستاها حضور نداشت، ارتباط مردم با اسلام و آرمان‌های آن 

برقرار نمی‌شد؛ تحقق نظام اسلامی بدون مجاهدت‌های مستمر علما ممکن نبود.
دبیر شورای عالی حوزه‌های علمیه گفت: روحانیت در مرحله حدوث نقش محوری داشت و امروز نیز در 

مرحله بقاع و تحقق آرمان‌های انقلاب، همچنان مسئولیت سنگینی بر دوش دارد.
آیت‌الله شب‌زنده‌دار با اشاره به دشواری‌های مسیر پیش‌رو افزود: دشمنان اسلام هیچ‌گاه از دسیسه‌چینی 
دست برنداشته‌اند، اما خداوند متعال این انقلاب را از گردنه‌های سخت عبور داد؛ با این حال، مرحله بقاع از 

حدوث دشوارتر است و شرایط پیچیده‌تری را می‌طلبد.
وی با اشاره به بیانیه گام دوم انقلاب، ادامه داد: همان‌گونه که رهبر معظم انقلاب فرمودند، این بیانیه را 
باید بیانیه نامید نه منشور، چرا که منشور امام، مانور بیانیه است؛ این سند راهبردی، حاصل تجربیات ممتد 

و عمیق ایشان در مسیر انقلاب اسلامی است و باید چراغ راه آینده قرار گیرد.

جعفر قادری، نماینده مجلس:
خروجی‌های آزادراه شیراز ـ اصفهان تکمیل می‌شوند

نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس شورای اسلامی اسلامی از تکمیل دو خروجی آزادراه شیراز ـ 
اصفهان شامل مسیر تنگ خیاره به لپویی و اتصال صدرا به آزادراه خبر داد و بر ضرورت اهتمام شرکت 

عمران صدرا برای تکمیل این اتصال تأکید کرد. 
جعفر قادری در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا با اشاره به احداث یک راه خروجی آزادراه شیراز ـ اصفهان 
گفت: برای تکمیل مسیر تنگ خیاره به لپویی، ۲۰۰ میلیون تومان اعتبار از محل ماده ۵۶ نیاز دارد که 

اگر تخصیص یابد این مسیر تا نقطه خروجی لپویی تکمیل خواهد شد.
وی درباره جاده قره پیری)یکی از خروجی‌های شهر صدرا که آن را به شیراز متصل می‌کند(، بیان 
کرد: پیگیر آن هستیم تا این جاده در قالب مشارکت شهرداری شیراز یا در قالب انتفاعی یا غیرانتفاعی 

تکمیل شود که تکمیل آن هم نیاز به سه الی چهار هزار میلیارد تومان اعتبار دارد.
قادری در پاسخ به اینکه آیا شهر صدرا به آزادراه شیراز ـ اصفهان متصل می‌شود، افزود:  مسیر صدرا به 
آزادراه شیراز ـ اصفهان که یک قطعه هفت کیلومتری در دست احداث است و برای آن تقاطع هم احداث 
 خواهد شد. اگر شرکت عمران صدرا بتواند تزریق مالی خود را بیشتر کند، این مسیر به سرانجام خواهد رسید.
   نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه در حوزه جاده‌های روستایی اطراف 
شیراز هم اقداماتی در دست انجام است، از جمله این اقدامات را احداث و بهسازی مسیر میانرود کیان‌آباد 

و واگذاری قطعه دوم مسیر شیراز به سمت کیان‌آباد عنوان کرد.
وی با بیان اینکه قطعه اول جاده شیراز ـ سیاخ دارنگون در حال انجام است و قطعه دوم آن هم واگذار 
می‌شود، گفت: کار ساخت قطعه اول جاده شیراز ـ کوهمره تمام شد و قطعه دوم آن هم واگذار می‌شود 

و در حال انجام است.
قادری تصریح کرد: کار احداث جاده قطعه اول شیراز ـ کودیان در حال انجام است و قطعه دوم در حال 
واگذاری است تا بتوانیم مسافت ۱۰ کیلومتری تا کودیان را تکمیل کنیم و ادامه آن از ظرفیت وزارت راه و 

شهرسازی استفاده کنیم، چون کد ردیف بودجه‌ای دارد تا در نهایت آن قسمت تعمیر شود.

تقوی، مشاور استاندار و رئیس کمیته تبلیغات و اطلاع‌رسانی »اکسپو فارس«:
صدای اکسپو فارس باید در منطقه طنین‌انداز شود

مشاور استاندار و رئیس کمیته تبلیغات و اطلاع‌رسانی »اکسپو فارس« بر اهمیت اطلاع‌رسانی 
دقیق و تبلیغات تخصصی برای موفقیت این رویداد تاکید کرد و گفت: موفقیت اکسپو فارس به 
حضور فعال و هماهنگ تمامی دستگاه‌های مرتبط وابسته است و صدای این رویداد باید در منطقه 

طنین‌انداز شود. 
به گزارش دوشنبه ایرنا از پایگاه اطلاع‌رسانی استانداری فارس، سید سبحان تقوی در نشست 
کمیته رصد و پایش اکسپو فارس افزود: استان فارس در ماه‌های اخیر شاهد رویدادهای مهمی 
بوده است؛ از کنسرت ارکستر فیلارمونیک ارمنستان در تخت‌جمشید تا حضور گسترده هیات‌های 
دیپلماتیک در شیراز که پیوندی موفق بین دیپلماسی با فرهنگ، هنر و گردشگری ایجاد کرد؛ اکنون 
زمان آن است تا با همکاری یکدیگر، این بار پیوند دیپلماسی با اقتصاد، تجارت، صنعت و بازرگانی 

را در قالب اکسپو فارس محقق کنیم.
تقوی با بیان اینکه روند همکاری‌ها مثبت و رو به جلو است، بیان کرد: خروجی نهایی اکسپو 
فارس قطعا شایسته استان فارس خواهد بود؛ هرچقدر در اجرا موفق باشیم، اگر اطلاع‌رسانی درستی 

انجام ندهیم و نتایج تلاش‌ها به خوبی انعکاس نیابد، اثرگذاری لازم را نخواهیم داشت.
 رئیس کمیته تبلیغات اکسپو فارس گفت: برای تاثیرگذاری و شنیده شدن صدای فارس در 
سطح ملی و منطقه‌ای، به تعامل و همکاری همه دستگاه‌ها، کمیته‌ها و رسانه‌های استان نیاز داریم.

وی از تدوین دستورالعمل‌ها و تشویق‌نامه‌هایی برای حداکثر پوشش رسانه‌ای این رویداد خبر داد 
و از صاحبان صنایع و تجار خواست تا با تولید محتوای تبلیغاتی به زبان‌های انگلیسی و عربی، از 

فرصت اکسپو برای معرفی ظرفیت‌های خود نهایت استفاده را ببرند.
تقوی افزود: به‌زودی نشست مطبوعاتی ویژه‌ای با رویکردی جدید و با حضور مسئولان استانی، 
بخش خصوصی و رسانه‌ها برگزار خواهد شد تا صدای اکسپو فارس نه تنها در استان، که در تهران 

و کشورهای حاشیه خلیج فارس نیز شنیده شود.

سارا قائدی شهردار منطقه یک شیراز:

برای حفظ درختان باارزش، حاضریم امتیاز بدهیم
شهردار شیراز نگاه درجه 2 به بانوان ندارند

 احمدرضا سهرابی
شهردار منطقه یک شیراز می‌گوید که برای حفظ درختان باارزش، 

همت ویژه داریم. 
سارا قائدی که در نشستی خبری با حضور خبرنگاران در شیراز 
سخن می‌گفت، تصریح کرد: در جریان ساخت و سازها و پروژه‌های 
شهری، تلاش داریم درختان باارزش را جابجا کنیم و حتی حاضریم 

به مالک، امتیاز دهیم تا درخت قطع نشود.
او در پاسخ به پرسشی پیرامون انتخاب خود به عنوان یک بانوی 
شهردار، یادآور شد: همانگونه که رئیس جمهور عزیزمان نگاهی ویژه 
به جایگاه بانوان دارند، شهردار شیراز هم نگاه درجه 2 به بانوان ندارند 
و حتی من، قبل از انتصاب چند فرماندار زن در استان فارس به عنوان 

شهردار منطقه یک انتخاب شدم.
شهردار منطقه یک با تأکید بر اینکه نباید جنسیت در 
تصمیم‌گیری‌های ما تأثیرگذار باشد گفت: امیدوارم بتوانم آقای اسدی 

شهردار شیراز را در زمینه این انتخاب روسفید کنم.
قائدی در پاسخ به پرسشی دیگر پیرامون سرنوشت مدرسه »مهر 

تابان« هم گفت: در گذشته بخشی از مجوزهای تأسیس و راه‌اندازی 
مدارس غیرانتفاعی به شهرداری‌ها برمی‌گشت اما اکنون، متأسفانه 
مجوزی وجود دارد که برای تأسیس مدارس غیرانتفاعی دیگر نیازی 

به مجوز شهرداری‌ها نیست!
او با این وجود تصریح کرد: بیش از 7 بار وسایل مدرسه را 
جمع‌آوری کردیم، پرونده را به کمیسیون ماده 100 ارجاع دادیم 
 و برای دادن اخطار به مدرسه مراجعه کردیم ولی در را هم 

باز نکردند!!
شهردار منطقه یک به پیامدهای عدم وجود مدیریت یکپارچه 
شهری هم اشاره کرد و یادآور شد: در ایران چیزی به نام مدیریت 
شهری نداریم و وقتی شهردار محترم در شیراز می‌خواهد کاری انجام 

دهد باید رضایت 100 نفر را جلب کند!
قائدی به بلاتکلیفی مسیرهای دوچرخه‌سواری در برخی 
معابر منطقه یک هم اشاره کرد و یادآور شد: ما مسیرهای کنونی 
دوچرخه‌سواری را نگه می‌داریم و امیدواریم شهرداری با قراردادی 

دیگر، دوچرخه‌ها را در شیراز احیاء کند.

 صفدر دوام 
توجه کیفیت عدالت آموزشی و حق تحصیل همه کودکان امروزه دغدغه 
جوامع مختلف از جمله ایران است، با این حال سالانه آمار قابل توجهی 
 از تحصیل بازمانده و یا ترک تحصیل کرده در سطح جامعه می توان 

مشاهده کرد.
بر اساس آخرین گزارش مرکز آمار ایران، میزان بازماندگان از تحصیل 
در گروه سنی ۶ تا ۱۱ سال )دوره ابتدایی( ۱۹۲ هزار و ۹۹۲ نفر، در گروه 
سنی ۱۲ تا ۱۴ سال )دوره متوسطه اول( ۲۱۳ هزار و ۷۲۲ نفر و در گروه 
سنی ۱۵ تا ۱۷ سال )دوره متوسطه دوم( ۵۸۵ هزار و ۶۰۷ دانش‌آموز 
اعلام شده است. به طور کلی میزان بازماندگان از تحصیل در سه دوره 

تحصیلی، ۹۹۲ هزار و ۳۲۱ نفر دانش‌آموز است.
دلایل بسیاری نظیر فقر مالی، فرهنگی و اقتصادی یا بدسرپرستی در 
رابطه با ترک تحصیل یا بازماندن از تحصیل عنوان می شود که هر آینه 
در زمانه ای که پیشرفت های متعدد علمی و فناوری روز افزون و باسوادی 
افراد جامعه ضروری تر از گذشته احساس می شود، بدون تردید وجود 

حداقلی افراد بیسواد یا کم سواد در آینده جامعه ما را تهدید خواهد کرد.
در آسیب شناسی دیگر البته بسیاری از کودکان در نقاط محروم به 
دلایل کمبود فضای مناسب آموزشی و معلم از تحصیل باز می مانند و این 
نکته هم معضل مهمی است که باید به صورت ضروری و شایسته در جهت 

رفع آن تلاش شود.
استان پهناور فارس هم از این قاعده مستثنی نیست و می توان 
کودکان بسیاری بازمانده از تحصیل و یا ترک تحصیل در نقاط دور افتاده 

و یا جامعه عشایری پیدا کرد.
»ژیا حیدری« معاون آموزش ابتدایی آموزش و پرورش فارس در 
این رابطه به اجرای » طرح شهید محمود وند« اشاره دارد و می گوید:  
این طرح با هدف عدالت آموزشی و همچنین شناسایی دانش‌آموزان 
بازمانده از تحصیل به مرحله اجرا درآمده است که در این رابطه سامانه 
 سیدا بصورت دائم به‌روزرسانی می‌شود تا دانش‌آموزان بازمانده 

شناسایی شوند.
 او با بیان اینکه فرآیند طرح یاد شده در سه مرحله شناسایی 
۱۰۰ درصد دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل، سپس جذب و نگه داشت 

آنان و در نهایت احصای مسائل و مشکلاتی که موجب بازماندن آنان از 
تحصیل اجرا می گردد، تأکید دارد: در این رابطه با اداره ثبت اسناد و فناوری 
مخابرات مکاتبه شد تا آدرس سکونت دانش‌آموزان شناسایی شود. علاوه 
 بر این، عوامل فرهنگی، اقتصادی و اجتماعی نیز مورد بررسی قرار می‌گیرند.
     باید اذعان داشت که خانواده بسیاری از کودکان بازمانده از تحصیل 
به دلیل مشکلات مالی و نبود بستر مناسب حضور در مدارس عطای تعلیم 

و تربیت فرزندانشان را به لقایش می بخشند،
به همین دلیل معاون آموزش ابتدایی آموزش پرورش فارس تأکید 
دارد: برای تعداد ۱۴۳  نفر از دانش آموزانی که در استان برای تحصیل با 

مشکلات مالی مواجه بودند با کمک خیران و اداره کل آموزش و پرورش 
حمایت لازم صورت گرفت که در این رابطه دبیرخانه حمایت از کودکان 
بازمانده از تحصیل در استانداری نیز تشکیل شده است تا از همه 

ظرفیت‌ها برای حمایت از این دانش‌آموزان استفاده شود.
با این حال باید به رفع مشکلات موجود در تحصیل کودکان یاد شده با 
تعاریف رفع مشکلات اقتصادی،فرهنگی و کمبود نیروی انسانی از سوی 
نمایندگان مجلس و دیگر مدیران کلان تصمیم گیری اساسی صورت 
گیرد، چرا که برای آینده کشور وجود تعداد انگشت شمار بیسواد در یک 

منطقه و یا شهر و روستا هم زیاد خواهد بود. 

کودکان در حسرت تحصیل
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آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004007573 مورخ 1404/5/7- هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای سهراب موثقی چغائی فرزند امراله نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 58698/21 
مترمربع پلاک 173 فرعی از 864- اصلی قطعه 1 بخش 6 فارس 
متخذه از پلاک 1 فرعی از 864- اصلی واقع در قطعه 1 بخش 6 فارس 
که می بایست از سهام مشاعی آقای حمداله رییسی اردکانی فرزند 
حسینعلی در صفحات 188 الی 209 دفتر 7 املاک از پلاک 864/1 
قطعه 1 بخش 6 فارس کسر گردد محرز گردید. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1172/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004009439 مورخ 1404/6/13- هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای محمد اسمعیل مهمان نواز فرزند حبیب 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی و انبار به مساحت 
12955 مترمربع پلاک 2408 فرعی از 14- اصلی قطعه 2 بخش 5 
فارس متخذه از پلاک 2193 فرعی از 14- اصلی واقع در قطعه 2 
بخش 5 فارس که می بایست از سهام مشاعی محمدعلی کاظمی 
فرزند نعمت اله از پلاک 14/2193 قطعه 2 بخش 5 فارس کسر 
گردد محرز گردید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع 

مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1168/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004007167 مورخ 1404/4/31- هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی خانم سیده سعیده سجادی فرزند سید اصغر نسبت 
به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 7314 مترمربع پلاک 35 فرعی 
از 27- اصلی قطعه 2 بخش 5 فارس متخذه از پلاک 27- اصلی واقع 
در قطعه 2 بخش 5 فارس که می بایست از سهم الارث سیده سعیده 
سجادی- متقاضی- وراث سید اصغر سجادی از سند تقسیم نامه شماره 
3751 مورخه 41/8/30 دفتر 30 سیدان از پلاک 27 بخش 5 فارس کسر 
گردد محرز گردید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه 

نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1156/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004008736 مورخ 1404/5/28- هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی آقای محمد اسمعیل مهمان نواز فرزند حبیب نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 50212 مترمربع پلاک 
2406 فرعی از 14- اصلی قطعه 2 بخش 5 فارس متخذه از پلاک 998 
فرعی از 14- اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 فارس که می بایست از 
سهام مشاعی متقاضی از سند شماره 32225 مورخه 92/1/28 دفتر 128 
مرودشت و سند شماره 32226 مورخه 92/1/28 دفتر 128 مرودشت 
از پلاک 14/988 قطعه 2 بخش 5 فارس کسر گردد محرز گردید. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1167/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004007574 مورخ 1404/5/7- هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی آقای سهراب موثقی چغائی فرزند امراله نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 67780/50 مترمربع 
پلاک 266 فرعی از 863- اصلی قطعه 1 بخش 6 فارس متخذه از پلاک 
863- اصلی واقع در قطعه 1 بخش 6 فارس که می بایست از سهم 
الارث کلیه وراث غریب اسفندیاری فرزند جان باز از سند شماره 
35392 مورخه 42/5/15 دفتر یک و سند شماره 33921 مورخه 
42/5/13 دفتر یک پلاک 863 قطعه 1 بخش 6 فارس کسر گردد 
محرز گردید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه 

نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1171/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004004926 مورخ 1404/3/27 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای حامد زارع فرزند عزیزاله در ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 246/30 مترمربع پلاک 1665 فرعی از 
264 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 264 اصلی واقع 
در قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت محرز گردید. 
ضمنا موضوع درخواست می بایست از سهام مشاعی آقای محمدمهدی 
کشمیری فرزند حیدر از پلاک 264 بخش 5 فارس کسر و لحاظ گردد. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1173/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004008742 مورخ 1404/5/28 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا کوه پایه فرزند رجب در ششدانگ 
یکباب خانه به مساحت 289/41 مترمربع پلاک 1663 فرعی از 264 
اصلی قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 264 اصلی واقع در 
قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت محرز گردید. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به 

دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1159/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004006805 مورخ 1404/4/24- هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای فرهمند قرقانی فرزند محمد نسبت به 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 16418/95 مترمربع پلاک 423 
فرعی از 845- اصلی قطعه 1 بخش 6 فارس متخذه از پلاک 24 
فرعی از 845- اصلی واقع در قطعه 1 بخش 6 فارس که می بایست 
از سهام مشاعی متقاضی از سند شماره 600 مورخه 84/9/13 دفتر 
197 مرودشت از پلاک 845/24 قطعه 1 بخش 6 فارس کسر گردد 
محرز گردید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه 

نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1165/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

 صفدر دوام 
مدیر کل آموزش و پرورش استان فارس گفت: آموزش و پرورش استان 
فارس با حضور  یک میلیون و ۲۴۰ هزار دانش آموز سال تحصیلی جدید را 

آغاز خواهد کرد.
»محسن کلاری« در نشست خبری در آستانه سال تحصیلی جدید با 
بیان اینکه هفت هزار و ۶۰۹ واحد آموزشی در ۶۱ منطقه آموزش و پرورش 
فعالیت دارند،. تصریح کرد: هم اکنون بیشترین تعداد مدارس عشایری و 
 استثنایی با حضور ۶۳ هزار پرسنل و تعداد ۷۳ هزار  بازنشسته در استان پهناور 

فارس می باشند.
او در رابطه با مباحثی نظیر افزایش نرخ ۴۰ درصدی سرویس های مدارس 
اظهار داشت: نظارت سرویس مدارس از سال ۱۴۰۲ بر اساس بخشنامه معاونت 
وقت ریاست جمهوری به شورای ترافیک شهرداری ها محول شده بر این 
اساس آموزش و پرورش نقشی در نظارت و مبالغ شهریه و...ندارد با این حال 

امیدواریم دوستان ما در  شورای ترافیک تصمیمات خوبی را اتخاذ کنند.
او به چگونگی اخذ شهریه ها نیز اشاره کرد و گفت: در سیمای فارس هم با 
صراحت گفتم که در اصل ۳۰ قانون اساسی تحصیل رایگان است اما ما برای 
پیشبرد اهداف به مشارکت والدین دانش آموزان نیازمندیم اما همواره به این 
مهم تأکید داشته و داریم که گرفتن کمک مشارکتی  از اولیا هنگام ثبت نام و 

یا بطور اجباری ممنوع می باشد.
مدیر کل آموزش و پرورش استان فارس ادامه داد: پس از شروع کلاس  های 
مهر ماه حساب مدارس بررسی می شود و چنانچه در مدرسه ای مبالغ 

غیرمتعارف از اولیا درخواست یا اخذ شده باشد بدون تردید برخورد خواهد شد.
او با اشاره به کاهش شکایات نسبت به سال‌های گذشته، خاطر نشان کرد: 
پیگیری‌ها با سرعت بیشتری انجام می‌شود و شهریه تمامی مدارس به‌صورت 

شفاف مشخص شده است.
او همچنین در رابطه با خبر اخذ مبلغ کلان از سوی مدارس بین المللی بیان 

داشت: اینگونه مدارس تحت پوشش واحد مربوطه در وزارت آموزش و پرورش 
هستند و شهریه ها نیز با نظارت کلان صورت می گیرد.

وی در عین حال از پیگیری شکایات و اعزام بازرس در صورت دریافت 
شکایات به اینگونه مدارس خاص خبر داد.

کلاری با اشاره به موفقیت چشمگیر دانش آموزان  مدارس دولتی در کنکور 
امسال، گفت: حدود ۷۰ درصد رتبه‌های تک‌رقمی کنکور ۱۴۰۴ از این مدارس 

به‌ویژه مدارس نمونه دولتی و سمپاد بوده اند. 
او همچنین اخذ شهریه مدارس سمپاد را قانونی اعلام کرد و گفت: این 
مدارس موظف به ارائه گزارش عملکرد سالانه هستند. شهریه‌های مدارس 
غیرانتفاعی بر اساس درجه‌بندی، امکانات و موقعیت مکانی تعیین می‌شود و 

قرارداد شهریه در اختیار اولیا قرار می‌گیرد.
مدیر کل آموزش و پرورش فارس به ثبت شهریه کودکستان‌ها در سامانه 
نیز اشاره کرد و گفت: با توجه به تحت پوشش قرار گرفتن کودکستان ها 
 به آموزش و پرورش، اعلام نکردن شهریه توسط کودکستان‌ها تخلف 

محسوب می‌شود.
وی همچنین در رابطه با بازگشت اراضی هنرستان کشاورزی زرقان، اظهار 
داشت: این اراضی به ساخت مسکن در شهر زرقان اختصاص داده شده بود 
اما با پیگیری های انجام شده امیدواریم به هنرستان با قدمت چند ده ساله 

کشاورزی برگردد.
کلاری در ادامه به اجرای طرح جذب بازماندگان از تحصیل نیز اشاره نمود 
و گفت: با اجرای طرح شهید محمود وند سامانه ای دائم به روز رسانی و این 

نمونه از دانش آموزان را شناسایی می کند.
وی ادامه داد: در استان فارس این طرح در سه مرحله شناسایی دانش آموزان 
بازمانده از تحصیل )که ۱۰۰ درصد شناسایی شدند( و سپس جذب و حمایت 
مستمر با هدف پیشگیری از بازماندن تحصیل دانش آموزان انجام شده است.

او گفت: عوامل فرهنگی،اقتصادی و کودکان استثنایی نیز از دیگر موارد 

دانش آموزان بازمانده تحصیل می باشند.
مدیرکل آموزش و پرورش فارس از اجرای بیش از ۶۵۰ پروژه مدرسه‌سازی 
در استان خبر داد که معادل هفت سال نوسازی مدارس است. از این تعداد، 
۷۸ پروژه مربوط به مدارس کانکسی، ۱۲۰ مدرسه سنگی و ۳۰۲ پروژه 
نیمه‌تمام در حال تکمیل هستند که از همکاری آقای استاندار و رئیس 
سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان و مدیر کل نوسازی مدارس استان در 

این رابطه کمال تشکر را داریم.
وی تأکید کرد: تا قبل از آغاز سال تحصیلی جدید تعداد ۱۷۴ مدرسه با 

۷۱۷ کلاس درس تحویل داده خواهد شد.
وی اذعان داشت: مدارس مقطع شکوفه‌ها از ۳۱ شهریور و سایر مقاطع 

از اول مهرماه فعالیت خود را آغاز خواهند کر‌د.
 مدیر کل آموزش و پرورش فارس همچنین تأکید کرد که مدارس 

مجازی برای گروه بزرگسالان بازمانده از تحصیل تعریف شده‌اند.
او ادامه داد: در سال تحصیلی جدید، استان فارس میزبان یک میلیون 
و ۲۴۰ هزار دانش‌آموز و نوآموز خواهد بود. این استان دارای ۸۶۰۹ واحد 
 آموزشی شامل ۷۶۰۹ مدرسه و یک هزار کودکستان است. فارس با ۶۱ منطقه

آموزشی، بیشترین تعداد ادارات آموزش و پرورش کشور را داراست و 
همچنین بیشترین مدارس عشایری و استثنایی را در خود جای داده است. 
با ۶۳ هزار نیروی فعال و ۷۴ هزار بازنشسته، فارس یکی از بزرگ‌ترین 

استان‌های آموزشی کشور محسوب می‌شود.
او در پاسخ به پرسشی پیرامون اینکه در دستگاه آموزش و پرورش 
سیاسی کاری صورت می گیرد؟ پاسخ داد: انتصابات با توجه به فضای 
سیاسی شکل می گیرد و طبیعی است که پس از انتخابات افراد همسو در 

عین حال شایسته انتخاب شوند و این کار به منزله سیاسی کاری نیست.
او با تأکید بر توجه لازم به معیشت جامعه فرهنگیان و بحث مسکن 
همکاران فرهنگی، ادامه داد: برنامه ای جامع در بحث رفاهی و اتمام پروژه  های 
ناتمام در بحث مسکن فرهنگیان داریم از این رو نشست بررسی اتمام پروژه 
 بحث  ۴۶۸ واحدی واقع در کوی زهرا زودی با مقامات عالی وزارت انجام 

خواهد شد.
وی همچنین پیرامون فعالیت تشکل های دانش آموزی و اهمیت آن، 
اظهار داشت: فعالیت تشکل های دانش آموزی نظیر بسیج دانش آموزی، 
سازمان دانش آموزی و دیگر تشکل ها بسیار مهم محسوب می گردد و  در 
پررنگ شدن حضور دانش آموزان در عرصه اجتماعی تأثیر گذار خواهد بود.

مدیر کل آموزش و پرورش استان فارس با بیان اینکه در سال‌جاری برای  
مصاحبه با معلمان جدید الورود دو برابر ظرفیت پذیرش داشتیم، ادامه داد: 

تعداد یک هزار و ۶۲۰ نفر جذب معلم خواهیم داشت.
کلاری در پاسخ به چگونگی لباس فرم مدارس و نرخ آنها نیز گفت: نرخ 
لباس فرم را اتحادیه صنف پوشاک تولیدکنندگان مشخص کرده و اداره 
انجمن اولیا و مربیان با کارشناسی نرخ مشخصی را تعیین کرده اند که برخی 

نرخ های  خارج از چارچوب مورد بررسی و برخورد قرار گرفت.

در سفر مدیرکل راه و شهرسازی به مناطق جنوب تأکید شد:
شتاب در تکمیل مسکن ملی و پروژه‌های راه‌سازی جنوب فارس

در جریان سفر یک‌روزه مدیرکل راه و شهرسازی فارس و رئیس مجمع نمایندگان استان به شهرستان‌های فیروزآباد 
و قیروکارزین، روند اجرای طرح‌های مسکن ملی و راه‌سازی بررسی بر رفع موانع، تسریع عملیات و تسهیل در واگذاری 

زمین‌های طرح جوانی جمعیت تأکید شد. 
محمدمهدی عبدالهی، مدیرکل راه و شهرسازی فارش در سفر یک‌روزه به شهرستان‌های فیروزآباد و قیروکارزین 
همراه با محمدمهدی فروردین، نماینده مردم فیروزآباد، فراشبند و قیروکارزین در مجلس شورای اسلامی و رئیس 

مجمع نمایندگان استان فارس، از چند پروژه عمرانی در حوزه مسکن و راه بازدید کرد.
در ابتدای این بازدید، پروژه ۵۰۰۰ واحدی نهضت ملی مسکن فیروزآباد مورد بررسی قرار گرفت. عبدالهی در 

جریان این بازدید، ضمن پیگیری وضعیت واحدهای تخصیص‌نیافته، بر تسریع روند اجرا تأکید و دستورات لازم را 
برای رفع موانع صادر کرد.

همچنین در این بازدید موضوع تأمین آب پروژه و پیگیری پرداخت تسهیلات متقاضیان در دستور کار قرار گرفت.
پس از آن جلسه شورای مسکن شهرستان فیروزآباد به ریاست فرماندار برگزار شد. در این نشست، جمعی از 

متقاضیان طرح جوانی جمعیت نیز حضور داشتند و خواستار سرعت‌بخشی به واگذاری زمین‌های خود شدند.
مدیرکل راه و شهرسازی فارس با صدور دستورات لازم، بر تسهیل و تسریع روند واگذاری زمین‌ها تأکید کرد و در 

گفت‌وگو با مردم از نزدیک در جریان مشکلات حقوقی و اجرایی مربوط به املاک این طرح قرار گرفت.

گشایش بخش شیمی درمانی درمانگاه شهید مطهری شیراز
 صفدر دوام 

صبح دیروز بخش شیمی درمانی درمانگاه شهید مطهری شیراز با حضور رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
شیراز و همچنین خیرین به بهره برداری رسید.

»دکتر سید علی شمس نیا« مدیر درمانگاه شهید مطهری شیراز در این مراسم از مؤسسه خیریه نور 
و واقف خیراندیش راه اندازی این بخش قدر دانی کرد و گفت: این فضا در گذشته آزمایشگاه بود که با 
حمایت معاونت توسعه با مقاوم سازی و با پیگیری های دکتر رضوانی و مؤسسه نور و مجمع خیرین تأمین 

سلامت این بخش با تجهیزات لازم راه اندازی گردید.
او به کمبود فضا در درمانگاه شهید مطهری اشاره کرد و گفت: با حمایت معاونت توسعه دانشگاه تعداد 
دو آسانسور راه اندازی گردید که برای انتقال بیماران مؤثر می باشد با این حال امیدواریم با توسعه بیشتر 

کمبودهای کنونی بخش تصویربرداری را کاهش دهیم.
دکتر »سید بصیر هاشمی« رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز نیز در این مراسم با ابراز خشنودی از 
پیشرفت های درمانی، علمی در سطح دانشگاه علوم پزشکی شیراز، اظهار داشت: وجود این بخش در 

درمانگاه شهید مطهری از نیازهای ضروری درمان بود.
وی با تقدیر از مجمع خیرین تأمین سامت فارس و اقدامات زیر ساختی خیران استان، ادامه داد: 

خوشبختانه آثار ماندگاری از این نهاد مردمی ایجاد شده است.
وی همچنین از مؤسسه خیریه نور و خانواده خیر واقف این بخش تقدیر کرد و گفت: خوشبختانه در 
 یکسال گذشته پروژه های عمرانی که بیش از ۲۰۰ پروژه بوده با همکاری مدیران مربوطه با سرعت 

قابل توجهی انجام گرفته است.
هاشمی با بیان اینکه خیرین حامی اصلی بهداشت و درمان هستند، ادامه داد: خوشبختانه بسیاری از 

پزشکان نیز علاوه بر فعالیت‌های درمانی در امور خیریه دانشگاه نیز همکاری می کنند.
»دکتر علی اکبر رامجردی« مدیر عامل مجمع خیرین تأمین سامت فارس نیز در این نشست به 
خبرنگاران گفت: خوشبختانه این بخش با همت مؤسسه خیریه نور صورت گرفت که در دو سال گذشته 

نیز مرکز مهر با هفت طبقه در بیمارستان شهید چمران به بهره برداری رسید.
 وی با تقدیر از حمایت خیرین در حوزه سامت فارس، تصریح کرد: در شش ماهه نخست امسال

۲۵۰ میلیارد تومان تفاهم نامه کمک خیرین تأمین سلامت داشته ایم و امیدواریم همچون سالهای گذشته 
با روند صعودی کمک خیرین را مواجه باشیم.

وی در رابطه با اقامت همراهان بیمار در شیراز نیز، ادامه داد: خوشبختانه با راه اندازی اقامتگاه های 
خیرساز همراه بیمار با ظرفیت ۴۵۰ نفر در شبانه روز در اقامتگاه های سعدی و ناهید روند رو به رشدی در 

جهت اقامت همراهان بیمار داشته ایم.
در ادامه این نشست دکتر »علیرضا رضوانی« نیز  گفت: یکی از معضلات ما ظرفیت های بلااستفاده 
موجود در علوم پزشکی شیراز است که به خاطر نبود پرستار بدون استفاده مانده؛ از 10 سال پیش موضوع 
اقامتگاه و مهمانسرا را برای خانواده بیماران عنوان کردیم که پدیده پیاده رو خوابی و پارک خوابی برای 
خانواده آنان بوجود می آمد که اکنون با توجه به تاسیس 2 اقامتگاه همراه بیمار، وضعیت به نسبت خوبی 

بهبود پیدا کرده است.
عضو هیات مدیره موسسه »نور« و عضو هیات علمی دانشگاه علوم پزشکی شیراز اظهار داشت: مجمع 
خیرین تامین سامت در تجهیزات داخلی به ما یاری داد و برای گسترش فضای پیوند مغز استخوان 

درخواست داریم که بخش زیادی از بیماران مراجعه کننده با این هدف مراجعه دارند.
 »منصور قدمی« مدیر اجرایی مؤسسه خیریه نور در حاشیه این مراسم در گفتگوی اختصاصی با 
 خبرنگار »عصر مردم« اظهار داشت: این مؤسسه با هدف حمایت از بیماران سرطانی از مهرماه 

سال ۱۳۹۳ راه اندازی شده است. 
وی تصریح کرد: این نهاد غیر دولتی با حضور مجموعه ای از نیکوکاران نیک نهاد،  مدیران با تجربه، 

پزشکان خیراندیش، فرهیختگان دانشگاهی فعالیت مستمر دارد.
وی ارائه خدمات حمایتی به بیش‌از ۶ هزار بیمار مددجو در نقاط کشور، راه اندازی ده شعبه در شهرهای 
تهران، بندرعباس ، خرم آباد، یاسوج، شیراز، ایلام، آبادان، قزوین، بوشهر و قائنات از دیگر اقدامات این 
مؤسسه عنوان کرد و گفت: شعبه این مؤسسه از سال ۹۶ درشیراز واقع در بیمارستان امیر فعالیت دارد و 
این بخش نیز بر اساس گزارش ارسالی منجر به ایجاد بخش شیمی درمانی در درمانگاه شهید مطهری 

شد که با متراژ ۲۸۵ متر با تعداد ۱۴ تخت بالغ بر شش میلیارد تومان هزینه راه اندازی گردید.
 قدمی همچنین از همکاری های دکتر ایمانیه تقدیر کرد و گفت: در تفاهم نامه ای با امضای رئیس 

سابق دانشگاه و رئیس مجمع خیرین تأمین سلامت فارس ساخت این بخش در دستور کار قرار گرفت.
در پایان این نشست مرکز شیمی درمانی درمانگاه شهید مطهری به یاد نیکوکار مرحومه خانم دکتر گُلتا 

صادق زاده با حمایت مالی خانواده آن مرحومه به بهره برداری رسید.

محسن کلاری، مدیر کل آموزش و پرورش:

یک میلیون و 240 هزار دانش آموز استان فارسی، مهر به مدرسه می روند

4 فارس
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آگهی

*با کاروان حلهّ*با کاروان حلهّ
نام مرا به خاطر بسپارید نام مرا به خاطر بسپارید 
نام »علیرضا طبایی« رانام »علیرضا طبایی« را
شوریده‌ای که یک روزشوریده‌ای که یک روز
با کاروان حلهّ، فراز آمدبا کاروان حلهّ، فراز آمد

می‌خواست در شبانه ایرانشهرمی‌خواست در شبانه ایرانشهر
در ازدحام شعبده و طاماتدر ازدحام شعبده و طامات

در های و هوی راسته‌ی قفل سازهادر های و هوی راسته‌ی قفل سازها
خورشید را به گردن مردان، و ماه راخورشید را به گردن مردان، و ماه را

بر گیسوان شهر بیاویزدبر گیسوان شهر بیاویزد

با کاروان حلهّ فرازآمدبا کاروان حلهّ فرازآمد
اما حرامیان گذرگاهاما حرامیان گذرگاه

خیل ردای پند به دوشانخیل ردای پند به دوشان
جمع رفیق قافله اما شریک دزدجمع رفیق قافله اما شریک دزد

کالای کاروان را، تاراج خشم کردند:کالای کاروان را، تاراج خشم کردند:
لبخند و مهربانی و گندم رالبخند و مهربانی و گندم را

خورشید و ماه و شعر و ترنم را...خورشید و ماه و شعر و ترنم را...
نام مرا به حافظه بسپاریدنام مرا به حافظه بسپارید

با خواندن »نانوشته‌های باد« دیگر نام تو به با خواندن »نانوشته‌های باد« دیگر نام تو به 
حافظه‌امان جاوید می‌ماند. وقتی این اشعار را حافظه‌امان جاوید می‌ماند. وقتی این اشعار را 
می‌خوانی در افسوس از دست دادنش به سوگ می‌خوانی در افسوس از دست دادنش به سوگ 
می‌نشینی. شاعری به تمام معنی متعهد، عزم می‌نشینی. شاعری به تمام معنی متعهد، عزم 
آب  شعرش  گلوگیر.  بغض‌های  کردن  باز  آب به  شعرش  گلوگیر.  بغض‌های  کردن  باز  به 
پاشیده  دل  آتش  بر  که  است  زلالی  و  پاشیده خنک  دل  آتش  بر  که  است  زلالی  و  خنک 
شعرش  است  قضیه  ظاهر  این  اما  شعرش می‌شود.  است  قضیه  ظاهر  این  اما  می‌شود. 
و  می‌کند  بیدار  آدمی  نهاد  در  را  نهفته  و آتش  می‌کند  بیدار  آدمی  نهاد  در  را  نهفته  آتش 
اهتزاز  به  پرچم  گاه  هیچ  که  می‌شود  اهتزاز باعث  به  پرچم  گاه  هیچ  که  می‌شود  باعث 

درآمده سرنگون نشود.درآمده سرنگون نشود.
را  عزیز  آن  دفتر  این  خواندن  تا  را شاید  عزیز  آن  دفتر  این  خواندن  تا  شاید 
عشق  و  شور  سراسر  که  می‌شناختم  عشق شاعری  و  شور  سراسر  که  می‌شناختم  شاعری 
و تغزل است اما در شعرهای این دفتر شاعری و تغزل است اما در شعرهای این دفتر شاعری 
نفس می‌کشد که عمیقا درد مردم را دارد. بر نفس می‌کشد که عمیقا درد مردم را دارد. بر 
بانک  و  ایستاده  قله‌های وطنش  تمام  بانک بلندای  و  ایستاده  قله‌های وطنش  تمام  بلندای 

برمی‌دارد.برمی‌دارد.
*پرسش*پرسش

این  روی  است:  این  من  پرسش  شما  این از  روی  است:  این  من  پرسش  شما  از 
سفره گسترده چرا/ کاسه‌هاتان خالی‌ست؟/ یا سفره گسترده چرا/ کاسه‌هاتان خالی‌ست؟/ یا 
و  است/  چرکین  آن،  در  هست  مائده‌ای  و اگر  است/  چرکین  آن،  در  هست  مائده‌ای  اگر 
شما می‌پرسید:/ که چرا کاسه بلورین نیست/ شما می‌پرسید:/ که چرا کاسه بلورین نیست/ 

یا سفالین است؟ یا سفالین است؟ 
این شعر را می‌توان سرفصل و پیش‌درآمدی این شعر را می‌توان سرفصل و پیش‌درآمدی 
برای دفتر دانست. سفری که به دلخواه طبایع برای دفتر دانست. سفری که به دلخواه طبایع 
افراد می‌تواند تفسیر و تحلیل شود. مخصوصا افراد می‌تواند تفسیر و تحلیل شود. مخصوصا 

کسانی که درد وطن دارند.کسانی که درد وطن دارند.
*دلقک*دلقک

تو  دست‌بوسان/  تیره  از  بودی  دلقکی  تو اگر  دست‌بوسان/  تیره  از  بودی  دلقکی  اگر 

را مرکبی آهوانه،/- تو را دیگران از طلا بود/ را مرکبی آهوانه،/- تو را دیگران از طلا بود/ 
از سیم و یک خشت  را خانه، یک خشت  از سیم و یک خشت تو  را خانه، یک خشت  تو 
حورانِ  غوغای  خانه،  شب  در  را  تو  بود/  حورانِ زر  غوغای  خانه،  شب  در  را  تو  بود/  زر 

زرین‌کمر بود.زرین‌کمر بود.
چه وهنیچه وهنی

دلشوره‌های  این  از  زیباتر  می‌شود  دلشوره‌های مگر  این  از  زیباتر  می‌شود  مگر 
اجتماعی را سرود آن هم با واژگان چنین ساده اجتماعی را سرود آن هم با واژگان چنین ساده 

و مؤثر و بیدارو مؤثر و بیدار
*پاره‌ای از شعر »شیر برفی...«*پاره‌ای از شعر »شیر برفی...«

پیر دهقان تسخری زد، گفت:پیر دهقان تسخری زد، گفت:
باز سرما، بار دیگر برفباز سرما، بار دیگر برف
داستانی کهنه است اماداستانی کهنه است اما
این زمستان‌ها نمی‌پایداین زمستان‌ها نمی‌پاید

در پس این پرده‌های تیره، خورشید استدر پس این پرده‌های تیره، خورشید است
صبحگاهان، همزمان با رویش خورشیدصبحگاهان، همزمان با رویش خورشید
قریه، بیدار از صدای خواب خواهد شدقریه، بیدار از صدای خواب خواهد شد

عوعو سگ‌ها نمی‌پایدعوعو سگ‌ها نمی‌پاید
خواهد  پرتاب  تیرگی،  دورباش  تا  خواهد سنگ‌ها  پرتاب  تیرگی،  دورباش  تا  سنگ‌ها 

شدشد
شیر برفی آب خواهد شدشیر برفی آب خواهد شد

برگزیدن سمبل در شعر یکی از شگردهای برگزیدن سمبل در شعر یکی از شگردهای 
زیبای شاعران است. همچنان که زمستان را زیبای شاعران است. همچنان که زمستان را 
با »اخوان« دیدیم و عوعو سگ‌ها را در شعر با »اخوان« دیدیم و عوعو سگ‌ها را در شعر 
زیبای نزاری قهستانی، طبائی در شعر تصحیح زیبای نزاری قهستانی، طبائی در شعر تصحیح 
از  دستی  را/  »شب«  می‌شد  کاش  از می‌گوید:  دستی  را/  »شب«  می‌شد  کاش  می‌گوید: 

خانه‌ی من خط بزند.خانه‌ی من خط بزند.
در پشت واژه »شب« تیرگی بسیار حرف‌ها در پشت واژه »شب« تیرگی بسیار حرف‌ها 
است  خوانندگان  عهده  بر  این  و  است  است نهفته  خوانندگان  عهده  بر  این  و  است  نهفته 
که برداشت خود را از این واژه داشته باشند! و که برداشت خود را از این واژه داشته باشند! و 
بعد شاعر در اهمیت شعر و شاعر، زیبا و مؤثر بعد شاعر در اهمیت شعر و شاعر، زیبا و مؤثر 

سروده است.سروده است.
هر شعر، مهربانی لبخند است/ در قاب‌های هر شعر، مهربانی لبخند است/ در قاب‌های 
مهربانی  خورشید،  هم/  روی  به  رو  مهربانی آینه‌ی  خورشید،  هم/  روی  به  رو  آینه‌ی 
از  خورشید/  سلاله‌ی  از  شاعر،  و  از جاری‌ست/  خورشید/  سلاله‌ی  از  شاعر،  و  جاری‌ست/ 
شعور گل و واژه/ خورشید پشت ابر نمی‌ماند/ شعور گل و واژه/ خورشید پشت ابر نمی‌ماند/ 
و شعر، پشت غفلتِ خاموشی )پاره‌ای از شعر( و شعر، پشت غفلتِ خاموشی )پاره‌ای از شعر( 
شاعر خسته از زمانه است. از لحظه‌هایی که در شاعر خسته از زمانه است. از لحظه‌هایی که در 
و نبض هستی‌اش می‌زند. لحظه‌ای خوفناک و  نبض هستی‌اش می‌زند. لحظه‌ای خوفناک 
عمیقا دردناک! آنچه را که شاعر شاهد است از عمیقا دردناک! آنچه را که شاعر شاهد است از 
دسترس ذهن ما دور است و ما محتاج تلنگریم دسترس ذهن ما دور است و ما محتاج تلنگریم 

که حادثه را باور کنیم.که حادثه را باور کنیم.
*پاره‌ای از شعر »میعاد«*پاره‌ای از شعر »میعاد«

لحظه‌ها جامه‌ای از بیم به تن دارند/ نهرها، لحظه‌ها جامه‌ای از بیم به تن دارند/ نهرها، 
مثل رگی سرشار از لای و لجن/ با حبابی چند، مثل رگی سرشار از لای و لجن/ با حبابی چند، 
می‌پویند تا مرداب/ و در این ساکن پیوسته‌ی می‌پویند تا مرداب/ و در این ساکن پیوسته‌ی 
نومیدانه  که  مغروق،  دستانی  غیر  نومیدانه مردابی/  که  مغروق،  دستانی  غیر  مردابی/ 
می‌برد  کجا  تا  نیست/  پیدا  هیچ  می‌برد ملتمس‌اند/  کجا  تا  نیست/  پیدا  هیچ  ملتمس‌اند/ 

این لای و لجن ما را؟این لای و لجن ما را؟
شاعر عنصری را پیامبر چاپلوسان و مداحان شاعر عنصری را پیامبر چاپلوسان و مداحان 
این  از  گاه  هیچ  جهان  می‌گوید  و  این می‌داند  از  گاه  هیچ  جهان  می‌گوید  و  می‌داند 

جرثومه‌ها خالی نمی‌شود.جرثومه‌ها خالی نمی‌شود.
*عنصری*عنصری

عنصری نمرده است/ باز هم/ گوی مدح و عنصری نمرده است/ باز هم/ گوی مدح و 
چاپلوسی از حریف، برده است/ در میان حلقه/ چاپلوسی از حریف، برده است/ در میان حلقه/ 
- حلق‌ها،/ نقاب‌ها/ دروغ‌ها/ همچنان نشسته - حلق‌ها،/ نقاب‌ها/ دروغ‌ها/ همچنان نشسته 
دستبوس  پیشگان  مدح  فریب/  اریکه‌ی  دستبوس بر  پیشگان  مدح  فریب/  اریکه‌ی  بر 
زمان،  همیشه‌ی  تا  را/  چابلوس  ناظمان  زمان، را/  همیشه‌ی  تا  را/  چابلوس  ناظمان  را/ 

طعم  و  کنار  کو  عطر  حریر  در  است/  طعم معلم  و  کنار  کو  عطر  حریر  در  است/  معلم 
بویناک  نظم  می‌تند/  تار  اتاق  بویناک چای/ گوشه‌ی  نظم  می‌تند/  تار  اتاق  چای/ گوشه‌ی 
و  حی  همیشه  تبارها  عنصری  و می‌پراکند/  حی  همیشه  تبارها  عنصری  می‌پراکند/ 

حاضرند/ بنده‌ی زرندحاضرند/ بنده‌ی زرند
******

درد  به  که  نمی‌شناسیم  را  شاعری  درد هیچ  به  که  نمی‌شناسیم  را  شاعری  هیچ 
این  حال  باشد.  برنخاسته  مردمش  با  این دل  حال  باشد.  برنخاسته  مردمش  با  دل 
زیاد  آنقدر  شاعران  از  بعضی  نزد  در  زیاد دلمویه  آنقدر  شاعران  از  بعضی  نزد  در  دلمویه 
دفتر شعرشان  از  تقریبا سه چهارم  دفتر شعرشان هست که  از  تقریبا سه چهارم  هست که 
بار علیرضا طبائی  این  اما  بار علیرضا طبائی را پوشش می‌دهد.  این  اما  را پوشش می‌دهد. 
شعرهای  تعداد  و  کرده  عمل  عادت  شعرهای خلاف  تعداد  و  کرده  عمل  عادت  خلاف 
اجتماعی‌اش از دیگر نوع شعرها بیشتر است. با اجتماعی‌اش از دیگر نوع شعرها بیشتر است. با 
وجود این شعر راه مفری برای شاعر است که وجود این شعر راه مفری برای شاعر است که 
خود را از پیله تنهایی و دردهایی که احاطه‌اش خود را از پیله تنهایی و دردهایی که احاطه‌اش 
کرده است برهاند. این خودش نوعی اعتراف کرده است برهاند. این خودش نوعی اعتراف 
از دردهای خود  از دردهای خود است. در شعرهایی که شاعر  است. در شعرهایی که شاعر 
می‌بیند؛  عیان  به  را  خود  خواننده  می‌بیند؛ می‌گوید  عیان  به  را  خود  خواننده  می‌گوید 
درد  و  ایستاده  بلندایی  بر  که  اوست  درد گویی  و  ایستاده  بلندایی  بر  که  اوست  گویی 
خود را فریاد می‌زند دیگر از خاصیت شعرهای خود را فریاد می‌زند دیگر از خاصیت شعرهای 
ناب یکی این است که در جان نفوذ می‌کند و ناب یکی این است که در جان نفوذ می‌کند و 
آدمی خودش را با شاعر یکی می‌داند. طبائی آدمی خودش را با شاعر یکی می‌داند. طبائی 
از حدیث نفسی گفته که مبتلا به انسان‌های از حدیث نفسی گفته که مبتلا به انسان‌های 

برتر عالم است.برتر عالم است.
*پاره‌ای از شعر انکار*پاره‌ای از شعر انکار

انکار می‌کنم!/ در روزگار سردی، بی‌برگی/ انکار می‌کنم!/ در روزگار سردی، بی‌برگی/ 
با بال آفتاب/ از قله‌های نور، فرود آمد/ و چون با بال آفتاب/ از قله‌های نور، فرود آمد/ و چون 
کردند/  صدا  خویش  نام  به  را  او  کردند/ ستاره‌ها/  صدا  خویش  نام  به  را  او  ستاره‌ها/ 
نامش، طلسم آبی خواب مرا شکست/ گیسوی نامش، طلسم آبی خواب مرا شکست/ گیسوی 
از  تصوری  او،  لبخند  بود/  ظلمت  تجسم  از او  تصوری  او،  لبخند  بود/  ظلمت  تجسم  او 
موج نرم آب/ و چهره‌اش، تبلوری از شرم/ و موج نرم آب/ و چهره‌اش، تبلوری از شرم/ و 
شرم، گاه زمزمه یا لبخند/ از سایه‌های پلکش، شرم، گاه زمزمه یا لبخند/ از سایه‌های پلکش، 
تافته‌اش،  گونه‌های  از  می‌تافت/  تافته‌اش، مژگانش/  گونه‌های  از  می‌تافت/  مژگانش/ 
رنگ می‌گرفت/ و با سپیده‌های بناگوشش/- رنگ می‌گرفت/ و با سپیده‌های بناگوشش/- 

می‌پیوستمی‌پیوست
*وهم*وهم

خیال/  نرمی  به  می‌شود  گشوده  خیال/ پنجره،  نرمی  به  می‌شود  گشوده  پنجره، 
من!/  سوی  غروب  کرانه‌ی  از  شب  من!/ می‌وزد  سوی  غروب  کرانه‌ی  از  شب  می‌وزد 
خنده  و  دست  طعمِ  و  عطر  به شکل  خنده هاله‌ای  و  دست  طعمِ  و  عطر  به شکل  هاله‌ای 
از و نگاه تو/ هاله‌ای به هیأت تو/- می‌تراود از  و نگاه تو/ هاله‌ای به هیأت تو/- می‌تراود 
میان قاب چوبی دریچه‌ای محال/ در فضائی میان قاب چوبی دریچه‌ای محال/ در فضائی 
از توالیِ تبسم و سکوت و شرم/ دست می‌کشد از توالیِ تبسم و سکوت و شرم/ دست می‌کشد 
به رنگ  به رنگ به موی من!/ حیرتی غریب می‌دمد  به موی من!/ حیرتی غریب می‌دمد 

واژه از گلوی من!واژه از گلوی من!
را/ شکل می‌دهد  را/ شکل می‌دهد می‌پراکند طراوت سلام  می‌پراکند طراوت سلام 
کتاب‌ها/  مبل‌ها،  به  می‌دهد  نظم  قاب‌ها/  کتاب‌ها/ به  مبل‌ها،  به  می‌دهد  نظم  قاب‌ها/  به 
و  ماه  و  هفته‌ها  و  روزها  به  می‌کشد  و دست  ماه  و  هفته‌ها  و  روزها  به  می‌کشد  دست 
می‌نشیند  را/  رفته  روزهای  می‌نشیند سال/ عکس‌های  را/  رفته  روزهای  سال/ عکس‌های 

ناتمام  کارهای  مرور،  می‌کند  می‌کند/  نگاه  ناتمام و  کارهای  مرور،  می‌کند  می‌کند/  نگاه  و 
را/ - درس بچه‌ها و کارِ خانه و کتاب شعر-/ را/ - درس بچه‌ها و کارِ خانه و کتاب شعر-/ 
فکر می‌کند زمانه می‌دهد مجال/ تا زلال آب فکر می‌کند زمانه می‌دهد مجال/ تا زلال آب 
رفته را، کسی بیاورد به جوی من/ صبح قفل رفته را، کسی بیاورد به جوی من/ صبح قفل 
پهن  خانه  بام  پشت  است/  شکسته  را  پهن خانه  خانه  بام  پشت  است/  شکسته  را  خانه 
برُاده‌ی ملال/  از  پر  برُاده‌ی ملال/ کرده فرش زرد مفرغی،  از  پر  کرده فرش زرد مفرغی، 
روی مبل نیمدار خانه، در اتاق/ مثل میهمان روی مبل نیمدار خانه، در اتاق/ مثل میهمان 

نشسته است!/نشسته است!/
به  تو،  انتظار  می‌زند/  موج  خانه  نگاه  به در  تو،  انتظار  می‌زند/  موج  خانه  نگاه  در 
شکل طرح یک سؤال.../ عکس تازه نو، روی شکل طرح یک سؤال.../ عکس تازه نو، روی 
میز، در میان قاب/ -خنده می‌زند به روی من!/ میز، در میان قاب/ -خنده می‌زند به روی من!/ 

هیچ کس دریچه را نبسته است.هیچ کس دریچه را نبسته است.
******

نگاه  یک  مجموعه  این  در  شاعر  نگاه نگاه  یک  مجموعه  این  در  شاعر  نگاه 
به  دارد  سعی  بیشتر  است.  به جامعه‌شناسانه  دارد  سعی  بیشتر  است.  جامعه‌شناسانه 
بوی  که  ندارد  ابایی  و  بزند  نیشتر  بوی دُمل‌ها  که  ندارد  ابایی  و  بزند  نیشتر  دُمل‌ها 
جراحت عالمگیر شود. اما نگارنده بیشتر از دو جراحت عالمگیر شود. اما نگارنده بیشتر از دو 
شعر »بهاری شو، ای عشق« و »بهاریه« در شعر »بهاری شو، ای عشق« و »بهاریه« در 
ساحت تغزل ناب پیدا نکرد. این امکان بود که ساحت تغزل ناب پیدا نکرد. این امکان بود که 
بعضی از شعرهای دیگر را داخل این ژانر آورد. بعضی از شعرهای دیگر را داخل این ژانر آورد. 

پسامدرن در شعر زیر خودی نشان می‌دهد! پسامدرن در شعر زیر خودی نشان می‌دهد! 
*بهاریه*بهاریه

و  برف  اعتدال  شاعره‌ی  سبز!/  و ساحره  برف  اعتدال  شاعره‌ی  سبز!/  ساحره 
زایش/  الهه‌ی  بی‌زمان،  باکره‌ی  زایش/ بنفشه!/  الهه‌ی  بی‌زمان،  باکره‌ی  بنفشه!/ 
و  نسیم  و  نقل  ارابه‌ران  کولی  و معجزه‌آور!/  نسیم  و  نقل  ارابه‌ران  کولی  معجزه‌آور!/ 
رقص  آموز  آشتی  گلبرگ/  و  شبنم  رقص شکوفه،  آموز  آشتی  گلبرگ/  و  شبنم  شکوفه، 
آبگیر سحرگاه/ شاهد اعجاز،  آبگیر سحرگاه/ شاهد اعجاز، باله و ماهی در  باله و ماهی در 
رستخیز پس از مرگ!/ خواب زمستانی از فراز، رستخیز پس از مرگ!/ خواب زمستانی از فراز، 

در آوندهای دره فرو ریخت.در آوندهای دره فرو ریخت.
خواب  زمین،  نبض  گوزن‌ها/  و  خواب چلچله‌ها  زمین،  نبض  گوزن‌ها/  و  چلچله‌ها 
سنگ، پلک شقایق/ خون چمن، ریشه، ساقه، سنگ، پلک شقایق/ خون چمن، ریشه، ساقه، 
برگ، پرنده/ جاذبه سیب و ثقل دست/ وسوسه برگ، پرنده/ جاذبه سیب و ثقل دست/ وسوسه 
را،  همگان  این  ماه.../  نقره‌ای  طعم  را، بوسه،  همگان  این  ماه.../  نقره‌ای  طعم  بوسه، 
به گردن، مدال  باز،  انگیخت/  تو  پای  به گردن، مدال صدای  باز،  انگیخت/  تو  پای  صدای 
زندگی آویخت!/ تاک کهنسال را که زخم تبر زندگی آویخت!/ تاک کهنسال را که زخم تبر 
دار، روی شانه و کتف است/ در کفن برف‌ها دار، روی شانه و کتف است/ در کفن برف‌ها 
چه چاره توانی و این شعر که نشان از اندوهی چه چاره توانی و این شعر که نشان از اندوهی 

دیر پا دارد، که چه می‌خواستیم چه‌ها شد!!؟دیر پا دارد، که چه می‌خواستیم چه‌ها شد!!؟
فرخزاد/  رستم  که  نشان  آن  بر  فرخزاد/   رستم  که  نشان  آن  بر  *تعبیر=*تعبیر= 
سردار زخم خورده تنها، که کاهنانه، پیمبروار/ سردار زخم خورده تنها، که کاهنانه، پیمبروار/ 
نژاد  آنک...!  داد/  بشارت  کلام  آخرین  نژاد در  آنک...!  داد/  بشارت  کلام  آخرین  در 
موعود/ بر پای ایستاد/ پیوند ناگزیری دهقان موعود/ بر پای ایستاد/ پیوند ناگزیری دهقان 
شعبده‌سازی/  بازیگران  تازی!/  و  ترک  شعبده‌سازی/ و  بازیگران  تازی!/  و  ترک  و 
و  پیشه  و  راه  فرهنگ  گفتارشان/  و پندارشان/  پیشه  و  راه  فرهنگ  گفتارشان/  پندارشان/ 
کردارشان/ ماند به نقش سازی و... بازی/ این کردارشان/ ماند به نقش سازی و... بازی/ این 
شایسته‌ی  آراست!/  زمان  دست  که  را  شایسته‌ی سفره  آراست!/  زمان  دست  که  را  سفره 

مفاخره‌ی ماست...مفاخره‌ی ماست...

متعهد تا عمق جان!متعهد تا عمق جان!
»نانوشته‌های فصل باد«»نانوشته‌های فصل باد«

زنده‌یاد علیرضا طباییزنده‌یاد علیرضا طبایی
نشر بامداد نو- نشر بامداد نو- 8888 صفحه-  صفحه- 100100 هزار تومان هزار تومان

امین فقیریامین فقیری
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هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

1404/04/30 موضوع  رأی شماره 140460311035008242 مورخ  برابر 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035001118 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم خدیجه شفیعی بوانی به شماره 
شناسنامه 772 کدملی 1756174881 صادره از اهواز فرزند پرویز 
در ششدانگ یکباب ساختمان به صورت سوله به مساحت 360/72 
مترمربع به پلاک 8/45372 به آدرس شیراز گویم خیابان آفتاب 
2 بیست متری گاز کدپستی 7198434133 واقع در فارس بخش 3 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی قدمعلی 
عوضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

3635/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460311006000303 مورخ 1404/05/14 هیأت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مریم پرمو فرزند مسلم 
به شماره شناسنامه 9333 صادره از شیراز نسبت به ششدانگ 
یکباب خانه به مساحت 210 مترمربع پلاک 94 فرعی از 5313 اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک 5313 اصلی واقع در استهبان خیابان 
میثم خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم )توضیح اینکه متقاضی 
دارای سند مالکیت مشاعی از پلاک 5313 اصلی می باشد( محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/9

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/6/25
71/ م الف

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان 
قاسم برخورداری

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035004868 مورخ 1404/03/27 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035000468 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- 
ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احسان قدرت 
زاده به شماره شناسنامه 1233 کدملی 2297841957 صادره از 
شیراز فرزند حسن در ششدانگ یک قطعه زمین به بهره برداری 
کشاورزی به مساحت 1893/75 مترمربع به پلاک 8/45659 به 
آدرس شیراز قلات جاده اصلی واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت 
ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی علی آذری قلاتی 
فرزند حسنعلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

3634/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460311006000301 مورخ 1404/05/13 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمدحسین رنجبر فرزند خلیل به شماره 
شناسنامه 2520126132 صادره از استهبان نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 7990/90 مترمربع پلاک 422 فرعی 
از 6389 اصلی مفروز و مجزی شده از پاک 6389 اصلی واقع در 
استهبان ایج مزرعه نوداب خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم 
)توضیح اینکه مالک دارای سند رسمی از پلاک 6389 می باشد( محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/9

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/6/25
75/ م الف

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان 
قاسم برخورداری

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460311006000300 مورخ 1404/05/13 هیأت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم عذراء بیگم اسامی فرزند سید 
عبدالحسین به شماره شناسنامه 19 صادره از نی ریز نسبت به 18 
سهم مشاع از 1188 سهم سهام ششدانگ یکباب خانه به مساحت 
114 مترمربع پلاک 1 فرعی از 2073 اصلی واقع در استهبان خیابان 
کارگر ابتدای کوچه شهید محفوظی خریداری از مالک رسمی آقای 
محسن فتح اله پور اصطهباناتی )کد 977 مجموعه بخشنامه های 
ثبتی( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/9

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/6/25
72/ م الف

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان 
قاسم برخورداری

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460311006000302 مورخ 1404/05/13 هیأت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمدقلی زارع فرزند رضا به شماره 
شناسنامه 8 صادره از استهبان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 10504 مترمربع پلاک 37 فرعی از 4289 اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک 4289 اصلی واقع در استهبان منطقه 
خیر روبروی لای خرمی خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم )توضیح 
اینکه متقاضی دارای سند رسمی از پلاک 4289 اصلی می باشد( محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/9

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/6/25
76/ م الف

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان 
قاسم برخورداری

آگهی تجدید مناقصه عمومی 
شماره ص/6301/4/6

تاریخ 1404/06/22     
مصوبه          استناد  به  جهرم  شهرداری 

رديف 1 صورتجلسه شماره 223 مورخ 
02/09 /1404 شورای اسلامی شهر جهرم، 
در نظر دارد نسبت به اجرای پروژه تعمیر و بازسازی تکلبه 
های سطح شهر، با اعتبار 15/000/000/000 ریال از طریق مناقصه 
عمومی با شرایط مندرج در اسناد مناقصه  از تامین کنندگان 

واجد شرایط اقدام  نماید.  
 آخرین مهلت  قبول پیشنهادات  پایان وقت اداری مورخ 

1404/07/12  می باشد.
محل تحویل پاکت پیشنهادی واحد حراست شهرداری جهرم 

می باشد.
شهرداري  در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مجاز و مختار 

میباشد.
به پیشنهادهای مشروط و مخدوش و فاقد سپرده و 
پیشنهادهائی که پس از مهلت مقرر ارسال شوند ترتیب اثر 

داده نخواهد شد.

مبلغ سپرده  شرکت در مناقصه 750 میلیون ریال که به 
صورت ضمانت نامه بانکی معتبر در وجه شهرداری جهرم 
یا واریز وجه به حساب 0106437212008 نزد بانک ملی شعبه 

جهرم  می باشد.
هزینه مناقصه به عهده برنده مناقصه میباشد.

برندگان اول تا سوم در صورتی که حاضر به انعقاد قرارداد 
نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری ضبط میگردد.

متقاضیان میتوانند جهت اطلاع  بیشتر به سامانه تدارکات 
الکترونیک دولت )setadiran.ir( یا با شماره تلفن54234770- 
071 تماس و جهت دریافت اوراق مناقصه و سایر اطلاعات 
و جزئیات و شرح خدمات که در اسناد مناقصه مندرج می 
باشد، به واحد امور مالی  شهرداری جهرم، واقع در چهار راه 

دفاع مقدس، ساختمان شهرداری  مراجعه نمایند.
نوبت  چاپ اول: 1404/06/25 
نوبت چاپ دوم: 1404/07/01   

تاريخ تشيكل كميسيون عالي معاملات و بازگشايي پيشنهادات 
1404/07/14

داود اوسطشناسه آگهی: 2001765
شهردار جهرم 

برگ سبز و برگ کمپانی و قولنامه و وکالتنامه خودرو سواری سمند 
ایکس 7 مدل 1384 به رنگ نقره ای متالیک به شماره پلاک 188ج84 
ایران 93 به نام جواد شیری به شماره موتور 12484111085 و شماره 

شاسی 14524641 مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

در مصرف آب و برق 
صرفه جویی کنیم



آگهی

طنز مکتوب-نوش و نیش- علی اصغر کمالدار »غمین«

دلباخته رخساره زیبا

بر حافظه وقتی نظر انداخته بودم
دیدم که به رخسار او دل باخته بودم

از این همه زیبایی و رعنایی بی حد
از عشق به دل آتشی افراخته بودم

غافل شده از زندگی و بازی ایام
یک ریز به توصیف او پرداخته بودم 

عقل و دل و دین، داده ای یکجا همه از کف
از وی بتی از عرشِ برین ساخته بودم

در عالم رویایی و  نورانی و سبزی
با اسب خیالات بسی تاخته بودم

بی تاب که از راه رسد بلکه وصالش
در آتش این خواسته بگداخته بودم

در عشقِ چو بن بست پر از بوی اسارت
انگار که در دام چو یک فاخته بودم

از قهرِ او آن سان که دلم بود هراسان
خائف نه ز شمشیر کجِ آخته بودم

بر چهره چو زد آب "غمین" شست چو صورت
وحشت زده چهره نشناخته بودم

تازه،  پاییز و فراوان شدن میوه‌های  با شروع فصل  مهر: 
شده  تبدیل  انتخاب‌ها  محبوب‌ترین  از  یکی  به  نارنگی 
تنها  نه  که  آبدار  و  خوش‌طعم  کوچک،  میوه‌ای  است؛ 
شگفت‌انگیزی  درمانی  خواص  بلکه  است،  انرژی‌بخش 

دارد.
در روزهای پاییزی که بازار میوه‌های تازه و خوش طعم 
انتخاب‌ها  محبوب‌ترین  از  یکی  نارنگی  می‌گیرد،  رونق 
تنها  نه  آبدار،  و  خوش‌طعم  کوچک،  میوه  این  و  است 
نیز دارد  بلکه خواص درمانی متعددی  انرژی‌بخش است 

که دانشمندان و کارشناسان تغذیه بر آن تأکید دارند.
سرشار از ویتامین C و آنتی‌اکسیدان‌ها

بالای  میزان  نارنگی،  ویژگی‌های  برجسته‌ترین  از  یکی 
در  حیاتی  نقش  ویتامین،  این  است.  آن   C ویتامین 
تقویت سیستم ایمنی بدن دارد و می‌تواند بدن را در برابر 
سرماخوردگی‌ها و عفونت‌ها مقاوم کند. همچنین ویتامین 
C یک آنتی‌اکسیدان قوی است که سلول‌ها را در برابر 
آسیب‌های ناشی از رادیکال‌های آزاد محافظت می‌کند و 

روند پیری پوست را کند می‌کند.
تقویت قلب و سلامت عروق با نارنگی

نارنگی  منظم  مصرف  می‌دهد  نشان  متعدد  مطالعات 
کمک   )LDL( خون  بد  کلسترول  کاهش  به  می‌تواند 
و  فلاونوئیدها  و  دارد  نگه  متعادل  را  خون  فشار  و  کرده 
پتاسیم موجود در نارنگی به حفظ سلامت قلب و عروق 
را  قلبی  بیماری‌های  به  ابتلاء  خطر  و  می‌کنند  کمک 

کاهش می‌دهند.
دستگاه  عملکرد  که  بالاست  غذایی  فیبر  دارای  نارنگی 
را کاهش می‌دهد،  یبوست  بهبود می‌بخشد و  را  گوارش 
است،  آب  از  سرشار  و  کالری  کم  میوه  این  همچنین 
دارند،  افرادی که قصد کاهش وزن  به  بنابراین می‌تواند 
احساس سیری بدهد و در عین حال انرژی لازم بدن را 

تأمین کند.
کاروتنوئیدی  ترکیبات  و  نارنگی  در  موجود   A ویتامین 
آن نقش مهمی در سلامت چشم‌ها دارد. مصرف منظم 
مانند  بینایی  مشکلات  از  پیشگیری  به  می‌تواند  نارنگی 

خشکی چشم و شب‌کوری کمک کند.
حاوی  نارنگی  معدنی،  مواد  و  ویتامین‌ها  بر  علاوه 
ترکیباتی است که اثرات ضد التهابی دارند. این ترکیبات 
می‌توانند التهاب‌های مزمن را کاهش داده و از بروز برخی 
که  داده‌اند  نشان  مطالعات  و  کنند  پیشگیری  سرطان‌ها 
خطر  است  ممکن  نارنگی  مانند  مرکبات  منظم  مصرف 
ابتلاء به سرطان‌های دستگاه گوارش و پوست را کاهش 

دهد.
و  فواید  که  است  پاییزی  خوشمزه  بسیار  میوه  نارنگی 
به  نارنگی می‌توان  از خواص  و  دارد  نظیری  بی  خواص 

درمان انواع بیماری‌ها و فواید آن در بارداری اشاره کرد.
نوع   ۱۰۰ نارنگی  است.  نظیر  بی  بسیار  نارنگی  خواص 

بیماری را درمان می‌کند و پوست آن نیز برای درمان و 
و  پوست  زیبایی  نارنگی  است.  مؤثر  بسیار  بدن  سلامت 
مو را تضمین می‌کند. میوه پرخاصیت نارنگی سرد و تر، 
مفرح قلب، رافع خفقان، صفرا بر و فرونشاننده لهیب معده 
و کبد است، میوه‌ای که مسکن اعصاب است و برای کلیه 

بیماران مفید است.
نارنگی  دانه  چند  بخوابید  راحت  شب  می‌خواهید  اگر 
بخورید. نارنگی، این میوه پاییزی چسبندگی پلاکت‌های 
ورم  شرایین،  تصلب  نتیجه  در  می‌کند،  معالجه  را  خون 
آنژین را  جدار عروق و سیاه شدن شریان، فلج ناقص و 

بهبود می بخشد.
دارای  و  است  بتاکاروتن  غنی  منبع  خوشمزه  میوه  این 

پیشگیری  برای  و  است   A ویتامین  فراوانی  مقادیر 
و  زیاد  فسفر  داشتن  دلیل  به  و  است  مفید  سرطان  از 
ویتامین‌های فراوان، باعث تقویت حافظه و هوش می‌شود 
بدن  غریزی  گرمای  کاهش  و  اشتهایی  بی  رفع  برای  و 
فواید  از خواص و  تنها بخشی  اینها  نیز مفید است؛ ولی 

نارنگی است.
نارنگی برای جلوگیری از دیابت

برخی از محققان دانشگاه غربی انتاریو معتقدند که نارنگی 
منبع کاملی از ترکیبات فلانوییدی به نام نوبیلتین است. 
تولید  از  جلوگیری  و  چربی  سوزاندن  باعث  عنصر  این 
چربی می‌شود. بنابراین، می‌تواند از بیماری ناشی از چاقی، 

مانند دیابت نوع ۲ جلوگیری کند.
نارنگی برای جلوگیری از سکته

همانطور که در بالا اشاره شد، نارنگی حاوی مقدار زیادی 
لخته  بیماری‌هایی مثل  از  پتاسیم می‌تواند  پتاسیم است. 
از  بیش  روی  بر  مطالعه‌ای  و  کند  جلوگیری  خون  شدن 
۶۹ هزار نفر انجام شده است؛ نتیجه این بود افرادی که 
نارنگی مصرف می‌کنند، ۱۹ درصد کمتر در خطر ابتلاء به 

این بیماری مانند لخته شدن خون قرار دارند.
اضافه  برابر  در  بدن  از  محافظت  برای  نارنگی 

وزن و چاقی
یک  و  دهید  کاهش  را  خود  بدن  وزن  می‌خواهید  اگر 
از  یکی  نارنگی  باشید، خوردن  داشته  غذایی خوب  رژیم 
بهترین انتخاب‌ها است، زیرا این میوه، مانند دیگر میوه‌ها، 
حاوی مقدار زیادی فیبر است. علاوه بر آن، نارنگی حاوی 
کورتیزول جلوگیری می‌کند؛  تولید  از  که  است  ویتامینی 
هورمونی است که می‌تواند باعث استرس شود و می‌تواند 

بدن شما را تشویق کند تا چربی ذخیره کند.
ویتامین C که در نارنگی موجود است نیز سیستم ایمنی 
نارنگی،  از  استفاده  با  بخشید.  خواهد  بهبود  را  شما  بدن 
احتمال ابتلاء به بیماری‌های مختلفی مثل سرماخوردگی، 
آنفولانزا، تب و سایر علائم کاهش می‌یابد. بنابراین اگر 
می‌خواهید تمام مدت سالم بمانید، مصرف نارنگی بهترین 

راه برای رسیدن به آن است.

6گوناگون
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جدول شماره 1404/3556
ب جدول شماره  1404/3555

جوا
افقی:

1-گسترش- جمع کارخانه
2-مخفف اینک- از توابع لارستان- مرکز 

سوئیس
3-التهاب روانی- سنگ آسمانی- نوک تیز

4-چین و چروک صورت- زادگاه نیما- جای 
بدون مزاحم- چشم ناپاک

5-بدون حد و اندازه- او- درخت زبان 
گنجشک

6-دزد فراری معروف- زشت
از بیل- در فرهنگ دفاع  7-بیخودی- بخشی 

مقدس به جای اسیر معنا می شود
لیل-  مهندسی-  کش  خط  پیاز-  8-برادرزاده 

زخم
9-زحمتکش- از ظروف بزرگ سفالی قدیمی- 

وسیله باغبانی
10-تکیه کلام درویشان- نگهبان- من و تو

11-قبول نیست- بن مضارع از مصدر 
زاییدن- سوره ای قرآنی- رود آرام روسی

12-نصف- از سبزیجات خوردنی- در وسط 
حاشیه- رویید

13-سیاه- تب شیری- اندازه گیری براساس 
حدس و گمان

14-لوس- همکار منکر- پاسخ منفی عرب
15-مجاورت- فراری دهنده بید و ریشمیز

عمودی:
1-بسترآفرینی- از آثار عطار نیشابوری

2-برابر- نرم کننده- بشقاب بزرگ
3-از حیوانات جنگلی- نوعی قایق کوچک- 

طرح: عصرمردم 

همدم
4-شهری در فلسطین اشغالی- از 

جنس یخ- گشوده- قله ای جنوبی
سخن  فارسی-  نو  شعر  5-بنیانگذار 

بی پایه- از توابع تهران بزرگ
6-محل وارد شدن- مرکز ایتالیا

گری-  کوزه  خاک  7-تاش- 
بین المللی

8-نشانه- در کنار پروتئین برای بدن 
لازم است- اثر چربی روی لباس

ترس سر  عراق-  در  9-شهری 
بریده- باوقار

10-شهری در آلمان- جرأت- تاقچه
11-مایه حیات- پاتابه- زبان 

موسیقی
12-قیمت- همچنین- شهر- 

مستراح
13-بال- مرض سگی- طبیعی

14-چرک- از شهرهای جنوبی- عدد 
مرغان قاف

15-پاک- بخشش -منت پذیری و 
تشکر
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Sep 16، 2025 23 ربیع الاول 1447       سال سی ام            شماره 8422سه شنبه   25 شهریور    1404   

میوه‌ کوچکی که علاج چند بیماری استمیوه‌ کوچکی که علاج چند بیماری است

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004007175 مورخ 1404/04/31- هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی بهمن سلطانی فرزند نظر در سه دانگ مشاع از 
ششدانگ یکباب خانه به مساحت 203/22 مترمربع پلاک 13910 فرعی 
از 101 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 101 اصلی واقع در 
قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت محرز گردیده است 
و می بایست از سهام مشاعی متقاضی از سند شماره 141841 مورخ 
1403/10/18 دفتر 55- نسبت به دو و یک چهارم دانگ مشاع- و سهم 
الارث سجاد همایون وراث عباداله از سند شماره 82/3/31-84566 
دفتر 55- نسبت به سه و سه چهارم دانگ مشاع- از پلاک 101 بخش 5 
فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه 

نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1163/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004008755 مورخ 1404/05/28- هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی بهنام استواری فرزند رضا در ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 179 مترمربع پلاک 12401 فرعی از 98 اصلی 
قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پاک 98/2832 اصلی واقع در 
قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت محرز گردیده 
است و می بایست از سهام مشاعی آقای محمد زارع فرزند مراد 
و درویش دهقان خلیلی فرزند عبداله از پلاک 98/2832 بخش 5 
فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1177/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004008750 مورخ 1404/05/28- هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی بهنام استواری فرزند رضا در ششدانگ یکباب 
مغازه به مساحت 20 مترمربع پلاک 12403 فرعی از 98 اصلی قطعه 
دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 98/2832 اصلی واقع در قطعه 2 
بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت محرز گردیده است و 
می بایست از سهام مشاعی آقای محمد زارع فرزند مراد و درویش 
دهقان خلیلی فرزند عبداله از پاک 98/2832 بخش 5 فارس 
کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع 

مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1175/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311004008759 مورخ 1404/05/28- هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی عاطفه کشت کار فرزند آزاد در ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 78/72 مترمربع پلاک 12404 فرعی از 
98 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 98 اصلی واقع در 
قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه 

نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/7/9

1183/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا



7 ورزش

 قرعه سخت تیم ملی فوتسال بانوان 
در جام جهانی

مراسم قرعه‌کشی جام جهانی فوتسال بانوان دیروز در شهر 
مانیل برگزار شد که ملی‌پوشان ایران در گروه D این دوره از 

پیکارها به مصاف رقبای سر سخت خود می‌روند.
 به گزارش ایرنا، مراسم قرعه‌کشی جام جهانی فوتسال 
بانوان دیروز )دوشنبه( در شهر مانیل با حضور شهرزاد مظفر، 
سرمربی تیم ملی فوتسال بانوان و نمایندگان کشورهای 

شرکت کننده برگزار شد.
تیم ملی فوتسال بانوان ایران در گروه D این دوره از 
مسابقات با تیم‌های برزیل، ایتالیا و پاناما باید به رقابت بپردازند.

 جام جهانی فوتسال بانوان ۲۰۲۵ فیلیپین از ۳۰ آبان ماه 
با حضور ۱۶ تیم برگزار می‌شود و از هر گروه، ۲ تیم برتر به 

مرحله یک‌چهارم نهایی می‌رسند.
 گروهA : فیلیپین - لهستان - مراکش - آژانتین

 گروه B: اسپانیا - کلمبیا - تایلند - کانادا
 گروهC : پرتغال - تانزانیا - ژاپن - نیوزیلند

 گروه D: برزیل - ایران - ایتالیا - پاناما

درگذشت وزنه‌بردار افسانه‌ای روسیه 
فدراسیون وزنه‌برداری روسیه خبر درگذشت وزنه‌بردار 

افسانه‌ای این کشور را اعلام کرد.
 به گزارش ایرنا؛ آندری چمرکین وزنه‌بردار افسانه‌ای 
و قهرمان المپیک ۱۹۹۶، روز جمعه درگذشت. رسانه‌های 
روسیه با تاخیر خبر درگذشت او را منتشر کردند و فدراسیون 
وزنه‌برداری روسیه این خبر را تأیید کرد و آن را »ضایعه‌ای 

جبران‌ناپذیر برای دنیای وزنه‌برداری« خواند.
 چمرکین در بازی‌های المپیک آتلانتا ۱۹۹۶ در دسته 
فوق‌سنگین مدال طلا گرفت و در المپیک سیدنی ۲۰۰۰ 

مدال برنز را از آن خود کرد.
او در سطح بین‌المللی چهره‌ای بسیار قدرتمند بود؛ 
چهار بار قهرمان جهان و دو بار قهرمان اروپا شد. در 
طول دوران حرفه‌ای‌اش، هشت رکورد جهانی ثبت کرد و 
 در میان هم‌تیمی‌ها و هوادارانش به عنوان »قوی‌ترین مرد 

روی زمین« شناخته می‌شد.
 فدراسیون وزنه‌برداری روسیه در بیانیه‌ای او را »مردی از 
یک دوران، مردی افسانه‌ای« توصیف کرد. مربی شخصی‌اش، 
ولادیمیر کنیگا، در گفت‌وگو با رسانه‌ها اعلام کرد که علت 
اولیه مرگ احتمالًا لخته خون بوده و کالبدشکافی برای تأیید 

این موضوع انجام خواهد شد.

زلزله در والیبال قهرمانی جهان؛
 ژاپن حذف شد

تیم والیبال ژاپن با دو شکست پیاپی از رسیدن به دور حذفی 
رقابت‌های قهرمانی جهان بازماند.

 به گزارش ایسنا، در ادامه مسابقات جهانی والیبال ۲۰۲۵ که 
به میزبانی فیلیپین در حال برگزاری است، تیم ژاپن از ساعت 
۹ صبح دیروز )دوشنبه، ۲۴ شهریور( به مصاف کانادا رفت و 

با شکست مقابل حریف خود از صعود به دور حذفی بازماند.  
 سامورایی‌ها در این دیدار با نتیجه سه بر صفر مغلوب 
 کانادا شدند و با توجه به دو شکست پیاپی از صعود به مرحله 

یک هشتم نهایی بازماند.
ژاپن در اولین مسابقه خود هم مقابل ترکیه شکست خورد و در 
 آخرین دیدار از دور مقدماتی قهرمانی جهان چهارشنبه، ۲۶ شهریور 
مقابل لیبی به میدان می‌رود، اما با توجه به اینکه از هر گروه 
تنها دو تیم به دور یک هشتم نهایی صعود می‌کنند، ترکیه و 

کانادا صعود خود را قطعی کردند و ژاپن و لیبی حذف شدند. 
 آمریکا و لهستان به دور حذفی رسیدند

در پایان روز چهارم مسابقات جهانی والیبال تیم‌های آمریکا 
و لهستان با کسب دومین پیروزی به مرحله یک‌هشتم نهایی 

صعود کردند.
 گفتنی است در چهارمین روز از مسابقات جهانی والیبال، 
دیروز )دوشنبه، ۲۴ شهریور( با هشت دیدار پیگیری شد و 
تیم‌های کوبا، ترکیه، آلمان، کانادا، بلغارستان، هلند، آمریکا و 

لهستان مقابل رقبای خود به پیروزی رسیدند.

انتقاد رونی از سرمربی منچستریونایتد: 
زیر نظر آموریم »بدتر« شده‌ایم

مهاجم اسبق تیم فوتبال منچستریونایتد معتقد است این 
تیم پس از آمدن سرمربی پرتغالی به جای احیا شدن، وضعیت 

بدتری را تجربه می‌کند.
 به گزارش ایرنا، تیم فوتبال منچستریونایتد یکشنبه شب 
در هفته چهارم لیگ برتر انگلیس مغلوب منچسترسیتی شد 
تا با ۲ باخت، یک مساوی و یک برد و کسب ۴ امتیاز در رده 
چهاردهم قرار بگیرد. با توجه به نتایج پرفراز و نشیب‌‎ منچستر، 

بحران این تیم ادامه دارد.
 ادامه نتایج ضعیف یونایتد با روبن آموریم سبب شده تا 
 عملکرد این سرمربی زیر سئوال برود، مربی‌ای که پس از 
یک کارنامه موفق در اسپورتینگ، ۱۰ ماه پیش راهی منچستر 
شد تا تیمی که اریک تن‌هاخ هلندی بحران‌زده تحویل او داده 

بود را از این شرایط خارج کند.
 پس از ۱۰ ماه، اما به نظر می‌رسد توانایی‌های آموریم برای 
خارج کردن یونایتد از بحران زیر سئوال رفته است. تیم او در 
شکست ۳ بر صفر دربی مقابل منچسترسیتی در روز یکشنبه، 
نمایش ناامیدکننده دیگری ارائه داد و بسیاری از هواداران 

یونایتد قبل از پایان مسابقه، ورزشگاه را ترک کردند.
 وین رونی مهاجم سابق تیم ملی انگلیس درباره آخرین 
شرایطی که منچستر درگیر آن است، گفت: می‌خواهم تا جایی 
که می‌توانم از مربی و بازیکنان حمایت کنم و مثبت باشم، 
اما خیلی سخت است که اینجا بنشینیم و بگوییم که شاهد 
پیشرفت هستیم و بگوئیم حداقل چیزهایی را می‌بینیم که در 
آینده نزدیک نتیجه خواهند داد. هیچکدام از این‌ها را نمی‌بینیم 
و خیلی سخت است. اواخر بازی هواداران، ورزشگاه را قبل از 
سوت پایان ترک کردند. فکر می‌کنم آنها از آنچه می‌دیدند 

بسیار ناامید بودند.

برگزاری هفتمین دوره المپیاد استعداد‌های 
برتر ورزش کشور در هفته تربیت بدنی 

جلسه هماهنگی و برنامه‌ریزی هفتمین دوره المپیاد 
استعداد‌های برتر ورزش کشور با حضور عبدالرحیم خداجو 
مدیر کل ورزش و جوانان استان فارس برگزار شد؛ قرار است 
هفتمین دوره المپیاد استعداد‌های برتر ورزش کشور از 26 مهر 

ماه همزمان با آغاز هفته تربیت بدنی برگزار شود.
به گزارش اداره کل ورزش و جوانان فارس، نخستین جلسه 
هماهنگی و برنامه‌ریزی هفتمین دوره المپیاد استعداد‌های برتر 
ورزش کشور با عبدالرحیم خداجو ، معاونین و کارشناسان اداره 
کل ورزش و جوانان استان فارس و روسا هیات‌های ورزشی 

برگزار شد.
هفتمین دوره المپیاد استعداد‌های برتر ورزش کشور از 26 
مهر ماه سال جاری در رده‌های سنی ۱۲ تا ۱۶ سال در 30 
رشته ورزشی برگزار می‌شود و استان فارس قرار است در رشته 
کشتی فرنگی پسران و شطرنج دختران و پسران میزبان این 

رقابت‌ها باشد.
ورزشکاران متقاضی باید برای شرکت در این مسابقات 
در سامانه مبین ثبت نام کنند که در ادامه تست‌های آمادگی 
جسمانی و گواهی صحت و سلامت در کنار رضایت‌نامه ولی از 

ورزشکاران اخذ و به مسابقات اعزام می‌شوند.
 

 اعزام قهرمانان اسکیت فارس
 به مسابقات جهانی چین 

دو ملی‌پوش اسکیت سرعت استان فارس با همراهی تیم 
ملی ایران برای حضور در رقابت‌های جهانی اسکیت سرعت 

راهی کشور چین شدند.
به گزارش اداره کل ورزش و جوانان فارس، محمد 
سروش‌مهر و محمدامین صمیمی‌فر، قهرمانان اسکیت سرعت 
آسیا، ایران و استان فارس، با بدرقه اعضای فدراسیون اسکیت 

و در کنار دیگر ملی‌پوشان کشورمان، عازم چین شدند.
این اعزام در چارچوب حضور تیم ملی اسکیت سرعت 
جمهوری اسلامی ایران در مسابقات جهانی اسکیت سرعت 
صورت گرفت. رقابت‌ها از روز چهارشنبه آغاز شده و به مدت 
سه روز ادامه خواهد داشت. ورزشکاران در ماده‌های ۱۰۰ متر 
سرعت و »وان لپ« در رده‌های سنی جوانان و بزرگسالان به 

رقابت خواهند پرداخت.
گفتنی است کشور چین میزبان این دوره از مسابقات جهانی 
اسکیت سرعت است و حضور نمایندگان ایران در این رویداد، 
گامی مهم در مسیر کسب جایگاه جهانی برای ورزشکاران 

جوان کشورمان به شمار می‌رود.

دومین برد دختران بسکتبال ایران در آسیا
  دختران بسکتبال ایران در سومین رقابت خود از مسابقات 

کاپ آسیا دیویژن B مقابل ازبکستان پیروز شدند. 
به گزارش ایسنا، تیم ملی بسکتبال زیر ۱۶ سال دختران 
ایران در سومین و آخرین دیدارش از رقابت‌های کاپ آسیا 
دیویژن B مالزی دیروز )دوشنبه- ۲۴ شهریور( از ساعت 
۹:۳۰ به وقت ایران برابر تیم ملی ازبکستان به رقابت پرداخت 
 و با نتیجه ۶۱ بر ۵۴ به برتری رسید و به مرحله پلی آف 

راه یافت.
هستی خزایی با ۱۶ امتیاز ۱۴ ریباند کارایی ۲۲ را ثبت کرد 
و موثرترین بازیکن ایران در این دیدار بود. مبینا بریهی نیز در 

این دیدار ۱۱ امتیاز به ثمر رساند.
دختران ایران در مرحله گروهی در گروه A با تیم‌های 
ازبکستان، ساموا و هند همگروه‌ بودند که برابر هند شکست 

خوردند و مقابل ازبکستان و ساموا به پیروزی رسیدند. 
رقابت‌های کاپ آسیا دختران زیر ۱۶ سال دیویژن B، با 
حضور هشت تیم از ۲۲ الی ۲۸ شهریور در شهر سرمبان مالزی 
برگزار می‌شوند. تیم قهرمان این رقابت‌ها مجوز حضور در 
رقابت‌های کاپ آسیا دختران زیر ۱۶ سال دیویژن A در سال 

۲۰۲۷ را به دست خواهد آورد.
ملی‌پوشان ایران با کسب عنوان قهرمانی رقابت‌های غرب 
آسیا در لبنان سهمیه حضور در کاپ آسیا دیویژن B مالزی را 

کسب کردند.

 پسران هندبال، مالدیو را گلباران کردند
  تیم ملی هندبال پسران ایران در اولین دیدار 
 خود از رقابت‌های قهرمانی آسیا مقابل مالدیو به برد 

پر گل رسید. 
به گزارش ایسنا، تیم ملی هندبال زیر ۱۷ سال پسران ایران 
دیروز، دوشنبه، ۲۴ شهریور از ساعت ۱۱:۰۰ به وقت ایران 
در دیدار افتتاحیه نخستین دوره مسابقات قهرمانی آسیا به 
میزبانی اردن مقابل مالدیو به میدان رفت که ملی‌پوشان ایران 

در این دیدار با نتیجه ۶۵ بر ۴ به برتری رسیدند.
تیم ملی هندبال ایران امروز سه‌شنبه در دومین 
 دیدارش از این مسابقات از ساعت ۱۷:۳۰ به مصاف سوریه 

خواهد رفت.
نخستین دوره مسابقات هندبال قهرمانی زیر ۱۷ سال آسیا 
از ۲۴ شهریور آغاز می‌شود و تا ۳ مهر ادامه دارد. دو تیم برتر 
این رقابت‌ها جواز حضور در مسابقات قهرمانی جهان در این 

رده سنی را کسب می‌کنند.

ساپینتو بازی بعدی روی نیمکت استقلال
  سرمربی استقلال مقابل الوصل در سطح دوم لیگ 

قهرمانان آسیا روی نیمکت حضور خواهد داشت. 
به گزارش ایسنا، ریکاردو ساپینتو سرمربی پرتغالی استقلال 
پس از ۸۴۰ روز مقابل الوصل روی نیمکت این تیم می‌نشیند.

ساپینتو آخرین بار مقابل پرسپولیس در فینال جام حذفی 
فصل ۰۲-۱۴۰۱ روی نیمکت استقلال نشسته بود و حالا 
باتوجه به این که محرومیت ساپینتو در سطح دوم لیگ 
قهرمانان آسیا اعمال نمی‌شود، او مقابل الوصل هدایت آبی 

پوشان را از کنار زمین برعهده خواهد داشت.
دیدار تیم‌های استقلال ایران و الوصل امارات روز چهارشنبه 

در ورزشگاه زعبیل دبی برگزار خواهد شد.

هندبال فارس در مسیر دوگانه؛
 از آرامش آبی کازرون تا خاموشی لارستان

 هندبال کازرون که سال‌ها با نام »نیروی زمینی 
شهید شاملی« در لیگ برتر آقایی می‌کرد، حالا تحت 
پوشش باشگاه استقلال تهران قرار گرفته تا با پیراهن 

آبی به میدان برود. 
به گزارش ایرنا، چندی پیش خبر انصراف تیم 
نیروی زمینی شهید شاملی کازرون از لیگ برتر به‌دلیل 

مشکلات مالی شنیده شد.
با این حساب، تیم‌های شهید چمران لارستان )آقایان 
و بانوان(، نیروی زمینی کازرون و تیم بانوان ستارگان 
خور لارستان، نمایندگان فارس در لیگ برتر هندبال 
بودند که از حضور در این رقابت‌ها اعلام انصراف کردند.
انصراف سه تیم فارس از لیگ برتر، واکنش رئیس 
فدراسیون هندبال را هم برانگیخت و نوزدهم مرداد ماه 
سال ۱۴۰۴ بود که علیرضا پاکدل رییس فدراسیون 
هندبال در مصاحبه با ایرنا با ابراز نگرانی از خروج سه 
تیم فارس از لیگ برتر این اتفاق را ضایعه‌ای فراتر 
از یک شکست ورزشی دانست و از مسئولان استان 
خواست برای جلوگیری از فروپاشی این رشته پرافتخار، 

هرچه سریع‌تر ورود کنند.
پاکدل، هشدار داده بود که فصل گذشته چهار تیم 
از فارس در لیگ برتر حضور داشتند، اما امروز سه تیم 
انصراف داده‌اند. این نه تنها یک شکست ورزشی، بلکه 

ضایعه‌ای بزرگ برای ورزش استان است.
  خوشحالی مردم کازرون با پرچم آبی

اما حالا خبر رسید که نیروی زمینی کازرون تحت 
پوشش باشگاه استقلال تهران قرار گرفته و انصراف آن 

از لیگ برتر منتفی است.
این خبر موجی از خوشحالی را در میان علاقه‌مندان 
این رشته در کازرون ایجاد کرده و حالا هواداران پرشور 
هندبال در کازرون امیدوارند این تیم با پشتوانه آبی‌ها 

دوباره بدرخشد.
فرماندارشهرستان کازرون دوشنبه در مصاحبه با ایرنا 
بیان کرد: مردم ورزش‌دوست این شهر اطمینان داشته 
باشند که با غیرت بازیکنان، تدبیر مسئولان و حمایت 
بی‌دریغ شما، تیم استقلال کازرون بار دیگر درخشان‌تر 

از گذشته در لیگ برتر حاضر می‌شود.
زین العابدین نیک مرام ادامه داد: کازرون قطب 

هندبال کشور و دیاری با مردمی   ورزش‌دوست است که 
افتخارات زیادی در سطح ملی داشته اند.

او از از تاجر نیا رییس هیات مدیره باشگاه استقلال، 
پاکدل رییس فدراسیون هندبال و مسولان نیروی 
زمینی کازرون که سالها از این تیم حمایت کردند، برای 

کمک به حل مشکل این تیم پرطرفدار، قدردانی کرد.
لارستان؛  چمران  برای  دوباره  مرثیه‌ای 

وعده‌هایی که عملی نشد
اما به نظر می‌رسد که مشکلات تیم‌های لیگ برتری 
دختران و پسران چمران لارستان کماکان پابرجاست و 

حل نشده باقی مانده است.
پیشتر مسعود راستی سرمایه گذار باشگاه شهید 
چمران لارستان به ایرنا گفته بود: چون وعده‌های 
مسئولان استان برای حمایت از ما محقق نشد از لیگ 

برتر هندبال بانوان کشور انصراف دادیم.
راستی گفته بود: هیچ کس تاکنون با ما تماس 
نگرفته است که بگوییم علت انصراف تیم به چه دلیل 
است. به   نظر می   رسد برای برخی مسولان استان فرق 
نمی   کند که تیم هندبال شهید چمران در مسابقات 

شرکت کند با خیر؟
مسعود راستی مدیرعامل و سرمایه گذار باشگاه 
شهید چمران که سابقه زیادی در ورزش فارس دارد، 
دیروز بار دیگر به ایرنا گفت: ۲۴ میلیارد تومان در فصل 
گذشته برای دو تیم آقایان و بانوان هزینه کردیم که 
در نهایت هم منجر به قهرمانی تیم بانوان شد و بارها 
از دل تیم   های ما ملی پوشان زیادی معرفی و مطرح 

شده اند.
او که دل پر   دردی از وعده‌های عملی نشده داشت، به 
ماندگاری همان مشکلات گذشته اشاره کرد؛ مشکلاتی 
 که یکبار نیز سال ۹۸ با ایرنا در میان گذاشته بود.

   راستی گفت: اصلا ناراحت نیستیم که اینقدر هزینه 
کرده ام؛ چرا که وظیفه ذاتی باشگاه بوده است، اما آن 
چیزی که ناراحت کننده است تحقق نیافتن وعده   ها بود 
و ما هم دیگر خسته شدیم برای همین هم از حضور 
تیم بانوان و آقایان شهید چمران در لیگ برتر فصل بعد 

انصراف دادیم.
راستی گفت: تنها باشگاهی هستیم که از یک هفته 

پیش از قهرمانی تمام قرارداد بازیکنان و کادر فنی را 
پرداخت کردیم.

او به برخی دیگر از مشکلات تیمش نیز اشاره کرد 
و افزود: از نظر جغرافیایی در شهرستانی هستیم که 
وقتی می‌خواهیم برای سفر تیم‌ها برنامه‌ریزی کنیم باید 
سه تا چهار روز قبل از هر بازی حرکت می کردیم که 
هزینه   های زیادی به دنبال داشت، اما ناراحت نیستم 
و همچون گذشته باشگاه شهید چمران روی تیم   های 

پایه کار خواهد کرد.
او با یادآوری مشکلات قدیمی   این باشگاه افزود: از 
سال ۹۸ تاکنون بارها گفتیم که بدون حمایت نمی‌توان 
ادامه داد، اما هیچ‌کس تماس نگرفت که بپرسد چرا 

انصراف دادیم.
تیم هندبال بانوان شهید چمران لارستان چندین مقام 
قهرمانی و نایب قهرمانی در لیگ برتر هندبال کشور 
در کارنامه دارد و ۲ دوره هم به عنوان نماینده ایران 
در جام باشگاه‌های آسیا حضور یافته است. قهرمانی 
غرب آسیا از دیگر افتخارات این باشگاه است و در این 
 سال   ها هم ملی پوشان زیادی را معرفی کرده است.
   این تیم فصل گذشته قهرمان ایران شد و می   رفت 
که برای سومین بار در آسیا حضور یابد، اما این امر 
محقق نشد و به همان دو بار حضور در رقابت‌های 

آسیایی بسنده کرد.
تجربه ناموفق بخش خصوصی در ورزش 

خارج شدن دوباره تیم شهید چمران از لیگ حرفه‌ای 
هندبال، تجربه ناموفق دیگری از سرمایه‌گذاری 
بخش خصوصی در ورزش بود که تا به   حال گریبان 
سرمایه‌گذارانی در سایر رشته   ها را نیز گرفته تا جایی که 
تصمیم گرفته‌اند عطای هزینه کردن در ورزش بدون 
 فراهم ساخت زیرساخت   های حرفه ای را به لقایش بخشند.

   به گزارش ایرنا، در فصل جدید لیگ برتر هندبال، 
۱۰ تیم شامل پرواز هوانیروز، نیروی زمینی، استقلال 
کازرون، نفت و گاز گچساران، سایپا تهران، فرازبام 
خائیز دهدشت، فولاد سپاهان اصفهان، صنعت 
مس کرمان، هپکو اراک و سنگ‌آهن بافق یزد به 
 میدان خواهند رفت و مسابقات از هشتم مهرماه

 آغاز می‌شود.

  امیرحسین زارع با کسب ۳ مدال طلا و یک برنز 
در جایگاه چهارمین آزادکار پر افتخار تاریخ ایران در 

مسابقات جهانی قرار گرفت. 
به گزارش ایسنا، امیر حسین زارع برای سومین مرتبه 
به مدال طلای جهان در وزن ۱۲۵ کیلوگرم کشتی آزاد 
جهان دست یافت تا به عنوان چهارمین آزادکار پر افتخار 

ایران در مسابقات قهرمانی جهان دست پیدا کند.
در تاریخ کشتی آزاد ایران در مسابقات قهرمانی 
جهان، عبدا... موحد با ۵ مدال طای جهان کماکان 
عنوان پرافتخارترین آزادکار ایران در مسابقات جهانی 

را یدک می‌کشد.
بعد از موحد، ابراهیم جوادی با کسب ۴ مدال طلا 
از نظر مرغوبیت مدال جای دارد. بعد از او نیز حسن 
یزدانی با ۳ مدال طلا، ۳ نقره و یک برنز در جایگاه 

سوم قرار دارد.
امیرحسین زارع، یکشنبه شب  برای سومین مرتبه 
 به عنوان قهرمانی جهان رسید تا در مجموع با کسب

۳ مدال طلا و یک برنز در جایگاه چهارمی پر افتخارترین 

آزادکار تاریخ ایران در مسابقات جهانی قرار گیرد.
 امیرحسین زارع: حاضرم جانم را هم برای 

ایران بدهم
  امیرحسین زارع بعد از کسب مدال طلای رقابت‌های 
جهانی کشتی آزاد گفت: امیدوارم ذره ای دل مردم و 

خانواده شهدا را شاد کرده باشم. 
به گزارش ایسنا و به نقل از فدراسیون کشتی، 
امیرحسین زارع پس از کسب مدال طلای رقابت‌های 
جهانی در سنگین وزن کشتی آزاد، گفت: سلام نظامی را 
به احترام مردم ایران و پرچم ایران انجام دادم. امیدوارم 
که ذره‌ای دل مردم و خانواده شهدا را شاد کرده باشم. 
خدا را شکر که شرمنده مردم نشدیم. لطف خدا همیشه 
شامل حال ما شده و با دعای مردم توانستیم این بار 
هم یک کشتی خوب بگیریم. این مدال ناچیز را تقدیم 

می‌کنم به همه مردم ایران.
زارع ادامه داد: مدال را تقدیم می‌کنم به همه 
مردم ایران، به همه خانواده شهدا که عزیزانشان را از 
دست داده‌اند و همچنین به مردم عزیزی که با وجود 

سختی‌های زندگی، کشتی‌ها را تماشا کردند. امیدوارم 
 که این مدال توانسته باشد دلشان را حتی ذره‌ای 

شاد کند.
 سرباز مردم و کشور ایران هستم

وی تأکید کرد: من این سام و احترام نظامی را به 
همه مردم ایران و پرچم ایران کردم و همیشه می‌گویم 
که من سرباز مردم و کشور ایران هستم و حاضرم جانم 

را هم برای آن‌ها بدهم.
زارع افزود: می‌گویند هر فکری که در مورد مادر خود 
می‌کنید، درباره وطن خود هم داشته باشید. آمل وطن 
من است، اما همه ایران وطن من است. همه آملی‌ها، 
همه ایرانی‌ها در سراسر دنیا و همه مسلمانانی که برای 

من دعا کردند، دستشان را می‌بوسم.
قهرمان سنگین‌وزن ایران در پایان گفت: از همه 
کسانی که به من کمک کردند تشکر می‌کنم. اگر 
اسمی از قلم افتاده بدانند که ممنون همه آن‌ها هستم. 
از حمایت کادر فنی و به ویژه فدراسیون کشتی نیز 

قدردانی می‌کنم.
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از سوی انجمن فرهنگی و ادبی شاهدان قلم 
شیراز )یکشنبه   های ادبی شهر راز( و کتابخانه 
عمومی رییسی اردکانی آیین روز و هفته 
مردم  شناسی برگزار و یاد و نام مردم شناسان 

فقید و در قید حیات شیراز گرامی داشته شد. 
در این برنامه سید محی الدین حسینی 
ارسنجانی فعال فرهنگ و رسانه و شیراز پژوه 
معاصر با یادآوری این رخداد و مناسبت مهم و 
ارائه تعریفی از مردم  شناسی و ارتباط آن با علوم 
و دانش   های مختلف مثل جامعه شناختی و ایران 
شناسی، تاریخ و ادبیات، رفتار شناسی و انسان 
شناسی و ذکر اهمیت مردم  شناسی در سطح 
کلان و از جمله در برنامه ریزی   های مختلف 
اجتماعی و فرهنگی اظهار داشت: مردم  شناسی 
و پژوهش   های مرتبط با آن دنیایی از دانش   ها و 
اطلاعات عمومی خصوصا در زمینه فرهنگ عامه 
به ما می دهد و می تواند ما را در شناخت مردم و 
بیان باورها و عقاید، رسوم و عادت   ها و گویش و 
لهجه   های مردم مناطق مختلف ایران و حتی در 

زمینه تبارشناسی آدمیان کمک کند.
نویسنده و پژوهشگر فرهنگ عامه فارس 
در ادامه گفت: زنده یاد سید ابوالقاسم انجوی 
شیرازی که وی را پدر فرهنگ عامه مردم می 
دانند و روز ۲۵ شهریور سالروز درگذشت وی 
است در زمینه مردم  شناسی تحقیقات بسیار کرد 
و با تشویق صادق هدایت نویسنده معروف وارد 
این عرصه شد و آثار بسیاری از جمله ۱۲ جلد 
کتاب در زمینه فرهنگ مردم منتشر کرد و بعد از 
او بزرگان دیگری در ایران و به   ویژه فارس وارد 

این عرصه شدند و توانستند آثاری ماندگار از خود 
به یادگار بگذارند که نامشان ماندگار ماند.

 حسینی ارسنجانی افزود چهره   های نامدار 
ادبی و فرهنگی همچون محمود دولت آبادی، 
محمدعلی جمال زاده، رسول پرویزی، صادق 
چوبک و صادق هدایت، هوشنگ گلشیری 
و در فارس مرحومان بیژن سمندر شیرازی، 
صادق همایونی، فریدون توللی، جمال زیّانی، 
محمد بهمن بیگی، حسین خدیش، کرامت اله 
رعنا حسینی، محمد مهدی مظلوم زاده و برخی 
مفاخر ارجمند استان فارسی و در قید حیات از 
جمله آقایان عبدالنبی سامی، امین و ابوالقاسم 
فقیری، منوچهر کیانی، محمدرضا آل ابراهیم، 
اکبر و نسرین اسکندری و حبیب رحیمی، علی 
مدد نوروزی، حسین آزاده، عبدالعلی لهسایی 
زاده، کرامت اله تقوی جویمی و... در زمینه 
مردم  شناسی و فرهنگ عامه و تاریخ شفاهی 
مردم ایران و  فارس تلاش   های بسیار کرده و 
مطالب مفید و دست اولی را تهیه و تدوین و 

گردآوری و منتشر نمودند.
 حسینی ارسنجانی با انتقاد از نهادهای 
فرهنگی و بنیادهای مسئول از جمله بنیاد فارس 
شناسی و شیراز شناسی که در این زمینه کم 
کاری کرده و اقدام شاخصی انجام نداده اند 
پیشنهاد داد اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
با توجه به پتانسیل و ظرفیت موجود شیراز و 
فارس در زمینه پژوهش   های مردم  شناسی نسبت 
به تهیه بانک اطلاعات مردم  شناسان فارس و 
بزرگداشت مشاهیر مردم  شناسی شیراز و فارس 
اقدام و محلی برای رجوع این افراد و انجام 
پژوهش   های مرتبط با مردم  شناسی در شیراز 

تعیین و معرفی و اعلام نماید.
در ادامه حمیدرضا زنگی دبیر محفل فرهنگی 
شاهدان قلم شیراز در سخنانی به بیان اصول 
داستان نویسی و نقد داستان   های کوتاه چخوف 
و.. .پرداخته و خطاب به فعالان ادبی حاضر در این 
نشست اظهار داشت: هنرمند زندگی را تقلید نمی 
کند بلکه از مواد و مصالح آن استفاده می کند. 

داستان نقل حوادث است به ترتیب توالی زمانی 
)زندگی ما هر چه باشد، از دو زندگی ترکیب شده 
است )زندگی در قالب زمان و ارزش   ها(. انتخاب 

طرح )محک خوب و بدی چیست(. 
زنگی افزود: داستان باید ساده و برای مخاطب 
باورکردنی باشد. مطالب کهنه نباشد.کشش و 
 جاذبه لازم را داشته باشد. نویسنده دو کتاب 
داستانی آوش و رانده شده بیان داشت: نویسنده 
باید داستان را واقعی جلوه دهد. استفاده از گفتگو 
برای توصیف عملی هم مهم است. وی خاطر 
نشان کرد: اجزای اصلی داستان که در واقع 
بیان واقعه، هیجان یا کشش، بحران، انتظار 
و اوج  است و وجود هر یک از این عناصر در 
داستان ضروری می باشد. )عناصر پنج گانه 

داستان  نویسی(. 
این منتقد ادبی تصریح کرد: در داستان   های 
کوتاه، رویدادها اهمیت بیشتری دارند تا عواطف 
و احساسات. اما در داستان   های عاشقانه اتکای 
عمده کاربر عواطف و احساس است و تنه داستان 

خود داستان است.
در پایان این برنامه یاد و نام زنده یادها 
و استادان جمال زیانی و ابوالقاسم انجوی 
شیرازی دو تن از مردم شناسان و پژوهشگران 
فرهنگ عامه شیراز و فارس گرامی داشته شد 
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 نمایشگاه‌های دائمی کتاب در اماکن عمومی، با هدف 
ترویج کتابخوانی راه‌اندازی شده‌اند، اما به باور فعالان 
صنف کتاب، این طرح نتیجه معکوس داشته و با عرضه 
کتاب‌های بی‌کیفیت و شیوه‌های غیراصولی، هم به اقتصاد 
کتابفروشی‌های سنتی آسیب می‌زند و هم فرهنگ کتابخوانی 

را تهدید می‌کند. 
به گزارش ایرنا، برپایی دائم نمایشگاه‌های کتاب در 
پارک‌ها، ایستگاه‌های مترو و ادارات، این روزها به موضوعی 
بحث‌برانگیز در حوزه فرهنگ تبدیل شده است؛ این طرح که 
با هدف ترویج کتابخوانی و در دسترس قرار دادن کتاب برای 
عموم مردم اجرا شده، به گفته فعالان صنف کتاب، نتیجه 

معکوس داشته است.
صاحبان کتابفروشی‌های سنتی اعتقاد دارند این 
نمایشگاه‌های دائمی که بیشتر شبیه به فروشگاه هستند، 
با شیوه‌های غیراصولی و عرضه کتاب‌های بی‌کیفیت، هم 
به اقتصاد صنف آنان ضربه می‌زنند و هم به معنای واقعی، 

فرهنگ کتابخوانی را تهدید می‌کنند.
مسئله اصلی، عرضه کتاب‌های ترجمه‌شده توسط ناشران 
سودجو باکیفیت بسیار پایین و تخفیف‌های ظاهری فریبنده 
عنوان شده که نه تنها سودمند نیست، بلکه باعث دلسردی 

تازه‌واردان به دنیای کتاب می‌شود.
  اعتراض به نمایشگاه‌های دائمی کتاب

رئیس اتحادیه کتابفروشی‌های فارس معتقد است که 
برپایی نمایشگاه‌های دائمی در اماکن عمومی سطح شهر 
مانند پارک‌ها، بیمارستان‌ها، ایستگاه‌های مترو و ادارات 
دولتی، به شکل کنونی نه تنها به صنف کتابفروشی ضربه 
می‌زند، بلکه برای ترویج کتاب و کتابخوانی نیز اثر سوء دارد.

کم‌توجهی به اعتبارات فرهنگی
محمد درخشان در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: هر 
جامعه‌ای بودجه‌ای را به فرهنگ اختصاص می‌دهد و انتظار 
است که این هزینه دستاورد و نتیجه مطلوبی داشته باشد؛ 
فرهنگ کتاب و کتابخوانی یکی از مهمترین بخش‌های 
فرهنگی هر جامعه است که اعتباراتی نیز برای آن در نظر 

گرفته می‌شود.
او ادامه داد: در کشور ما، اما دستگاه‌ها و نهادهای دولتی 
و عمومی کمتر از اعتبارات فرهنگی خود در این حوزه هزینه 
می‌کنند؛ ادارات کتابخانه‌های خود را تجهیز نمی‌کنند و کتاب 

در میان هدایای اداری جای نمی‌گیرد.
  هدف نمایشگاه‌ها در ترویج کتابخوانی

رئیس اتحادیه کتابفروشی‌های فارس بیان کرد: برپایی 
نمایشگاه‌ها اقدامی است که با هدف ترویج فرهنگ 
کتابخوانی انجام می‌شود؛ معرفی کتاب‌ها و قرار گرفتن کتاب 
در معرض دید عموم یکی از راهکارهای علاقمند کردن مردم 

به کتاب و جذب آنان به کتابخوانی است.
درخشنده گفت: نمایشگاه کتاب در بازه‌هایی زمانی 
مشخص برگزار می‌شود، اما آنچه امروز در سطح شهر 
می‌بینیم نمایشگاه کتاب نیست بلکه فروشگاه دائمی کتاب 

است و از چند جنبه با این مراکز مخالف هستیم.
وقتی کتاب‌های »بی‌سر و ته«، کتابخوان‌ها را 

می‌رانند
وی با بیان اینکه این مراکز به ترویج کتابخوانی ضربه 
می‌زند، درباره چگونگی این اثرگذاری مخرب، توضیح داد: 
چندین هزار ناشر در سطح کشور وجود دارد؛ اما هنگامی 
که ناشرهای عمومی را دست‌چین می‌کنیم، شمار ناشرانی 
که خوب فعالیت می‌کنند، کتاب‌های آنها دارای کیفیت بالا 
 است و نزد مخاطبان از این نظر شناخته شده هستند، تنها به

۱۵۰ ناشر می‌رسد.
درخشنده افزود: این کتابفروشی‌ها برای ارائه کتاب‌های 
خود به کتابفروشی‌های بزرگ که حداقل یک جعبه از آنها 
خرید می‌کنند ۲۵ تا ۳۰ درصد تخفیف در نظر می‌گیرند و این 

تخفیف برای کتابفروشی‌های کوچک که توان خرید بالا را 
ندارند و ناگزیر از مراکز پخش، نیاز خود را خریداری می‌کنند، 

پنج درصد کمتر است.
او اضافه کرد: ۲.۵ درصد این تخفیف هزینه باربری است 
و کتابفروشی نیز برای خریداران دائمی خود، می‌توانند حداکثر 
تا ۱۰ درصد تخفیف قائل شوند؛ با این احتساب، دستاورد 
فروش هر کتاب باکیفیت چاپ و محتوا، برای کتابفروشی‌ها 

۱۵ تا ۱۷ درصد است.
اگر مخاطبان کتاب را به دو دسته تقسیم کنیم؛ قشر 
کتابخوان، کتاب خوب را می‌شناسند، با نویسنده و مترجم 
آشنایی دارند و سراغ بهترین چاپ و نسخه را از کتابفروشی‌ها 
می‌گیرند، اما دسته دوم آنهایی هستند که تعریف کتابی را 
شنیده یا به تازگی می‌خواهند وارد دنیای کتاب و کتابخوانی 
شوند؛ آنها با دیدن مراکزی در سطح شهر که کتاب را با ۵۰ 
درصد ارئه می‌کنند به سراغ آنها می‌روند، خرید می‌کنند و در 
همان تجربه، از کتاب زده می‌شوند؛ چرا که کتابی که بارها 

از آن تعریف شنیده بودند را کتابی »بی سر و ته« می‌بینند.
  شیوه‌های ناشران معتبر در مقابل ناشران 

سودجو
رئیس اتحادیه کتابفروشی‌های فارس درباره این مساله 

گفت: یک ناشر خوب، پس از گزینش کتاب، آن را برای 
ترجمه به بهترین مترجمان ارائه می‌کند؛ ناشرانی که برای 
هر کتاب، ماه‌ها وقت می‌گذارند ترجمه می‌کنند، نقدها درباره 
کتاب را مطالعه می‌کنند، مصاحبه‌های مولف را می‌خوانند و 
حتی با نویسنده نامه‌نگاری و گفت‌وگو می‌کنند تا به بهترین 
ترجمه که نزدیک‌ترین حالت به نوشته نویسنده است دست 

یابند.
درخشنده ادامه داد: اما کاری که برخی ناشران سودجو 
می‌کنند این‌ است که کتاب‌های پرفروش را انتخاب و چند 
ترجمه از این آثار را به یک مترجم می‌دهند تا در واقع نه 
کتاب را ترجمه که با املایی دیگر از ترجمه‌های گذشته، 
بازنویسی کند؛ از او خواسته می‌شود که برای دستیابی به 
سود، در هنگام نوشتن، حجم کتاب از ترجمه اصلی کمتر شود 

و کتاب ۵۰۰ صفحه‌ای در ۳۰۰ صفحه بازنویسی می‌شود.
تخفیف غیرمنطقی و آسیب به بازار کتاب

درخشنده توضیح داد: از آنجا که تعداد صفحات کتاب 
۳۰ درصد کاهش یافته و کیفیت چاپ نیز پایین آمده، کتاب 
باید به همین نسبت ارزان‌تر ارائه شود، اما به عکس قیمت 
بالاتری درج می‌شود و این کتاب با ۵۰ درصد تخفیف به 
غرفه‌های دائمی سطح شهر ارائه می‌شود؛ در حالی که ناشران 

معتبر حداکثر ۳۰ درصد به کتابفروشی‌ها تخفیف می‌دهند.
او ادامه داد: حالا این مراکز که کتاب‌های بی‌کیفیت را 
که با تخفیف بالا خریده‌اند با ۴۰ تا ۵۰ درصد تخفیف عرضه 
می‌کنند و هنوز قیمت یا بالاتر از نسخه اصلی و یا حداقل 

همان قیمت اثر باکیفیت است.

ضعف نظارت تخصصی بر عرضه کتاب
رئیس اتحادیه کتابفروشی‌های فارس گفت: همه جای 
دنیا افراد فرصت طلب وجود دارد که از ضعف‌های قانونی و 

نظارت پایین سوء استفاده می‌کنند.
درخشنده افزود: شهرداری برای این مراکز مجوز صادر 
می‌کند و ممکن است برای کسب درآمد بالاتر، آن را به 
بالاترین پیشنهاد واگذار کند؛ اگر شهرداری در شهر درخت 
می‌کارد، آن را آبیاری و به آن رسیدگی می‌کند، از آن به 
دنبال کسب منابع مادی نیست؛ باید به کتاب نیز با همین 

دید نگریسته شود.
وی تاکید کرد: استانداری باید نظارت داشته باشد و 
موضوع را به دستگاه‌های مرتبط ارجاع دهد؛ اداره‌کل 
فرهنگ و ارشاد اسامی کار خود را می‌داند و با ناشران و 

کتابفروشی‌ها نیز تعامل خوبی دارد.
  کتابفروشی‌ها در حال ضعیف‌تر شدن

رئیس اتحادیه کتابفروشی‌های فارس به مساله بروزرسانی 
قیمت در کتابفروشی‌ها نیز اشاره کرد و گفت: وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی اخیرا پیش از برگزاری نمایشگاه‌ها به ناشران 
اجازه نصب برچسب و بروزرسانی قیمت‌ها را داده اما این 
مجوز هنوز برای کتابفروشی‌ها وجود ندارد؛ کتابفروش اگر 

سه جلد از کتاب را تهیه کند و با قیمت روی جلد بفروشد، در 
نوبت بعد و با افزایش بهای چاپ‌های جدید تنها می‌تواند یک 

نسخه را جایگزین کند.
درخشنده با بیان اینکه کتابفروشی‌ها هر روز ضعیف‌تر 
می‌شوند، ادامه داد: به همین دلیل است که می‌بینیم این 
مراکز برای کسب درآمد و تداوم فعالیت خود، بخش لوازم 
التحریر نیز راه‌اندازی کرده و حتی بسیاری از آنها به سوی 

کافه کتاب حرکت کرده‌اند.
آسیب به کل صنف کتاب

وی اظهار کرد: در این شرایط راه اندازی فروشگاه‌های 
دائمی کتاب آن هم با این شکل و کیفیت، هم به کتابخوانی 
و هم به صنعت نشر و عرضه کتاب آسیب جدی وارد می‌کند.

به گزارش ایرنا، به نظر می‌رسد حل این معضل فرهنگی 
نیازمند عزمی جدی و نظارتی تخصصی است؛ نهادهای 
متولی مانند وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و استانداری‌ها 
باید برای ساماندهی این نمایشگاه‌ها و تعیین سازوکار دقیق 

نظارتی وارد عمل شوند.
حمایت از کتابفروشی‌های سنتی به عنوان پایگاه‌های 
اصیل ترویج کتابخوانی نیز دیگر راهکار ضروری است؛ این 
حمایت می‌تواند شامل تسهیل بروزرسانی قیمت‌ها، ارائه 

تسهیلات ارزی و حمایت‌های مالی باشد.
در نهایت، هدف باید ترویج واقعی کتابخوانی باکیفیت 
باشد، نه صرفا کمیت و آمارهای ظاهری؛ تنها از این راه 
می‌توان مانع شد که به بهانه کتاب، ضربه‌ای مهلک به پیکره 

فرهنگ جامعه وارد آید.

 یک »تاریخ بیهقی« دیگر در اقلید؛ نمایشگاه‌های دائمی کتاب؛ ترویج کتابخوانی یا تهدید فرهنگ؟
خاطراتی که تاریخ شد

  کتاب خاطرات حسین‌آقا 
کاظمی آموزگار اقلیدی، با گردآوری 
سید مهدی خیراندیش، نه فقط 
تاریخی  زندگی‌نامه، که سندی  یک 
نویسنده  بالا است؛  ادبی  ارزش  با 
با پیروی از شیوه روایی ابوالفضل 
بیهقی، وقایع مهمی چون کودتای 
۲۸ مرداد و جنگ جهانی را با 

صداقتی مثال‌زدنی روایت کرده است. 
به گزارش ایرنا، آیین رونمایی از کتاب خاطرات حسین‌آقا 
کاظمی که به ثبت وقایع اجتماعی، تاریخی و سیاسی دوران 
زندگی او پرداخته است، دوشنبه با حضور پیشکسوتان فرهنگی 

برگزار شد.
دوره تاریخی ۱۳۱۰ تا ۱۳۵۵ که نویسنده به آن پرداخته، شاهد 
تحولات اجتماعی و سیاسی مهمی بوده که کمتر از چشمان 

تیزبین نویسنده پنهان مانده است.
شاید زنده‌یاد کاظمی تنها فراغت خود را به خاطره‌نویسی 
اختصاص داده بود و هرگز به نقش ناگزیر رسانه‌ای اثر خود 

توجهی نداشت.
این مجموعه شامل خاطرات دوره آموزگاری نویسنده است 
که به کوشش سید مهدی خیراندیش در سه فصل گردآوری و 

تنظیم شده است.
فصل اول به مقدمه، شیوه نگارش و شرح زندگی نویسنده 
می‌پردازد؛ فصل دوم که بخش اصلی کتاب است، به خاطرات 
حسین آقا اختصاص دارد و فصل سوم شامل توضیحاتی درباره 
مناطق جغرافیایی شهرستان اقلید، رویدادهای تاریخی در سطح 
ملی )مانند کودتای ۲۸ مرداد، جنگ جهانی دوم، احزاب و 
چهره‌های سیاسی و تاریخی( و همچنین واژگان دشوار بومی 
است؛ این کتاب در ۴۰۲ صفحه توسط انتشارات »عالی‌نگار« 

چاپ شده است.
  سید مهدی خیراندیش، گردآورنده این اثر، به ایرنا گفت: 
صفحات دست‌نویس شادروان کاظمی با نثری جذاب، ساده و 

روایتگر، خواننده را با خود همراه می‌کند.
وی افزود: نکته مهم در بیان این خاطرات، شیوه روایی 
نویسنده است که به سبک ابوالفضل بیهقی، نویسنده بزرگ سده 

پنجم در کتاب "تاریخ بیهقی"، نزدیک است.
خیراندیش ادامه داد: در این شیوه، نویسنده یا خود شاهد 
رویدادها بوده، یا روایت را از معتمدان کهنسال شنیده و یا از 
طریق نشریات و رادیو آگاه شده است؛ هرجا نیز که لازم بوده، به 
صراحت اشاره می‌کند که "من شنیده‌ام و به چشم خود ندیده‌ام؛ 
خدا عالم است"؛ این صداقت در نقل روایات، اعتماد خواننده به 

صحت مطالب کتاب را افزایش می‌دهد.
همچنین رئیس انجمن ادبی »اهل قلم« اقلید در پایان 
مراسم گفت: هنگام ورق زدن کتاب، حضورش را کنار خود 
احساس می‌کردم؛ با همان لبخند خاصش که گاهی از سر 
 شادی بود، گاهی به ضرورت نقد طرف مقابل و گاهی حتی از 

شدت عصبانیت.
  حسین اقلیدی افزود: من و بسیاری از حاضران، این توفیق را 
داشتیم که بارها چشم‌درچشم، شیرین‌ترین و تلخ‌ترین حکایات را 
از دایره‌المعارف گویای حسین آقا کاظمی بشنویم؛ امروز که این 
چشمه جوشان تجربه، فرهنگ و تاریخ در میان ما نیست، مصداق 
روشن این بیت مولاناست که "چونکه گل بگذشت و گلشن شد 

خراب/بوی گل را از چه جوییم؟ از گلاب!".
وی ادامه داد: در این مسیر، اگر همت خانواده قدردان 
ایشان نبود، شاید این خاطرات نیز مانند بسیاری از 
 گنجینه‌های گران‌بهای این سرزمین، برای همیشه به خاک 

سپرده می‌شد.

برگزاری نشست»بازآفرینی تجربه‌های زندگی 
امروز در ادبیات داستانی« در شیراز

 نشست تخصصی با موضوع »بازآفرینی تجربه‌های زندگی 
امروز در ادبیات داستانی« همراه با آیین رونمایی و جشن امضای 
تازه‌ترین آثار تولیدشده در بخش ادبیات داستانی حوزه هنری 

فارس دیروز دوشنبه برگزار شد.
به گزارش مهر، در این نشست بهزاد دانشگر، نویسنده و 
 منتقد شناخته‌شده و مدیر دفتر ادبیات داستانی حوزه هنری کشور 

حضور داشت.
دانشگر از فعالان جدی در عرصه ادبیات داستانی معاصر است 
و آثار متعددی از او منتشر شده که هر یک بخشی از دغدغه‌های 
فرهنگی و اجتماعی روز را بازتاب می‌دهد. از جمله آثار شاخص او 
می‌توان به »ادواردو«، »تولد در لس‌آنجلس«، »پادشاهان پیاده«، 
»موکب آمستردام«، »بی‌برادر« و »دخترها بابایی‌اند« اشاره کرد.

در ادامه، از سه کتاب تازه تولیدشده در حوزه هنری فارس 
رونمایی شد:

۱ - »سراب سرخ« نوشته مریم فرجی، داستانی تکان‌دهنده در 
فضای جبهه مقاومت با محوریت داعش.

۲ - »جایی میان آفتابگردان‌ها« نوشته بیژن کیا، مجموعه‌ای 
از داستان‌های کوتاه درباره جنگ، آپارتاید و تأثیرات آن بر جامعه 

و خانواده.
۳ - »مردان غروب« نوشته محمدسعید احمدزاده، مجموعه‌ای 

از داستان‌های کوتاه اجتماعی.

 کارت قرمز به گروه موسیقی بمُرانی 
در شیراز 

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس گفت: گروه موسیقی 
بمرانی که در اجرای شامگاه شنبه ۲۲ شهریور در شیراز رفتارهای 
هنجارشکنانه داشت، از برگزاری کنسرت در شیراز و استان فارس 

محروم شد. 
مهدی رنجبر در گفتگو با مهر با اشاره به اتفاقات رخ داده در 
کنسرت موسیقی بمُرانی در شیراز اظهار کرد: در پی گزارش و 
مشاهده بروز برخی رفتارهای هنجارشکنانه در بخشی از کنسرت 
گروه موسیقی بمُرانی که شامگاه شنبه ۲۲ شهریورماه در شیراز 
برگزار شد، این گروه موسیقی تا اطلاع ثانوی از برگزاری کنسرت 

در شیراز محروم خواهد بود.
وی گفت: این گروه موسیقی مهمان دوستداران موسیقی 
در شیراز بود که پیش از این نیز در شهرهای دیگر کشورمان 
با اجرای یک قطعه خاص، برخی مخاطبان را به هنجارشکنی 
ترغیب کرده بود، این بار نیز در شیراز باوجودِ تذکرات، این قطعه 

را در بخش پایانی اجرا و منجر به هنجارشکنی محدودی شد.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس با ابراز ناخرسندی از 
بروز این اتفاق افزود: به محض اطاع از وقوع این ناهنجاری، 
اعلام کردیم گروه موسیقی بمُرانی تا اطلاع ثانوی در این استان 

مجوز اجرا نخواهد گرفت.
مهدی رنجبر گفت: همچنین به مجموعه محل برگزاری 
کنسرت نیز تذکرات لازم برای بررسی تمهیدات لازم به منظور 
عدم تکرارِ چنین رخدادی داده و تنبیه انضباطی برای این محل 

در نظر گرفته شد.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس همچنین از برگزاری 
کمیته انضباطی مؤسسات تک‌منظوره موسیقی نیز خبر داد و افزود: 
گرچه استفاده از ظرفیت هنر برای جذب سرمایه‌های اجتماعی 
مورد تأکید و حمایت خواهد بود، اما رعایت چارچوب‌های قانونی و 
رعایت شأن معنوی شهر شیراز نیز از خطوط قرمز ما برای صدور 

مجوزها و نظارت است.
رنجبر تصریح کرد: در این جلسه بر اهمیت و ضرورت افزایش 
نظارت‌ها تأکید و راهکارهای تکمیلیِ این موضوع برای اجرا 

مصوب شد.
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